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This is a snapshot of our larger collection, 
and features wines that offer terrific value 
from our favourite regions. As ever the 
emphasis is on quality and great value for 
money across levels and styles. 

The 2018 list includes many carefully selected 
new additions, but its strength lies in the 
familiar names which continue to reappear 
here time and again. These wines are made 
by producers we have followed for years, 
some for decades, who consistently produce 
our best-loved wines. 

The biggest change this year is how the list works. 
We have kept our traditional chapters but divided 
the wines into regional or stylistic subgroups. You will 
find a list of wines ordered by price at the back of the 
brochure on page 18. 

We know our customers often seek large formats, 
so there is an easy reference list on page 41 to help 
guide you. “The Essential List” on page 2 features 
some of our absolute favourites that we simply 
couldn’t do without – a great go-to if you are  
in a rush. 

The collection caters for a wide range of tastes,  
from everyday drinking up to some really exceptional 
wines. It is also a window onto our wider collection, 
so if you ever require something a little special or  
off-list, please contact the sales team. 

The wines chosen are all ready to drink now, although 
many have further cellaring potential. If you have any 
questions or would like to place an order, please send 
an email to sales@goedhuis.com or call us on  
+44 (0)20 7793 7900. A full list of contact details can 
be found on page 16.

We hope you enjoy the wines.
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T H E  E S S E N T I A L  L I S T

T H I S  I S  A  C O L L E C T I O N  O F  T H E  G O E D H U I S  T E A M ’ S  FAV O U R I T E  W I N E S :  

T H E  W I N E S  W E  B E L I E V E  A R E  U N B E ATA B L E  F O R  P R I C E  A N D  Q U A L I T Y,  

T H AT  W E  J U S T  C A N ’ T  D O  W I T H O U T. 

T H E  G O E D H U I S  C E L L A R  P L A N

A R E  YO U  

I N T E R E S T E D  I N 

S TA R T I N G  A  C E L L A R 

F O R  D R I N K I N G  

O R  I N V E S T M E N T  B U T  

N O T  S U R E  H O W  

T O  B E G I N ?

The Goedhuis Cellar Plan is  
an easy, enjoyable, affordable  
route to a bespoke collection  
of outstanding wines built  
at your own financial pace  
whether for yourself, your children, 
grandchildren or godchildren.

W H A T  W E  O F F E R

R A N G E  O F  F I N E S T  W I N E S  
We offer an exceptional range  
of quality wines for drinking  
and investment from many of the  
greatest domaines and estates 
around the world.

E X P E R I E N C E D  P E R S O N A L  S E R V I C E 
Your personal account manager  
will recommend wines to match 
your tastes and budget. They will 
advise on which wines are ready to 
drink and can also assist with the 
resale of any of your wines.

C O M P L E T E  F L E X I B I L I T Y  
The service we offer is completely 
bespoke and will be driven by your 
wishes. You can amend your wine 
preferences at any time. You can  
vary your monthly contribution or 
make a top-up payment at any time.

P E R F E C T  S T O R A G E  C O N D I T I O N S  
Your wines will be stored with  
our independent storage company 
Private Reserves Ltd. Their storage 
conditions (at Cert Octavian in 
Wiltshire) are exemplary and your 
wines are completely secure.

O N L I N E  P O RT F O L I O  M A N AG E M E N T 
You will have access to your  
portfolio, including tasting notes  
and drinking dates online at  
www.privatereservesltd.com

P R A C T I C A L I T I E S

A preliminary discussion  
will establish your goals, the 
appropriate level of investment  
and your wine preferences.

The recommended monthly 
payment is £50 – £150 to build a 
drinking cellar. If you are looking  
to build an “investment” cellar we 
recommend a minimum monthly 
payment of £250 or more.

Many people invest a one-off  
lump sum to get their cellar off to  
a flying start. This would allow the 
purchase of some older or higher 
value wines.

You can be as involved or as “hands-
off” as you want in the selection of 
your wines.

Then there is very little for you to do 
other than review your cellar online 
and, once your wines are ready to 
drink, decide when to take delivery  
of and enjoy your wines.
 
Storage costs at Private Reserves Ltd. 
are £11.25 ex VAT (£13.50 inc VAT) 
per 12pk and £5.62 ex VAT (£6.75 inc 
VAT) per 6pk per annum.

If you would like more  
information or would like to start  
a Goedhuis Cellar Plan contact  
your personal account manager  
or sales@goedhuis.com 

 “The Goedhuis Cellar Plan  
is the perfect way for a  
wine enthusiast to build up  
a personal cellar over time.  
I have been subscribing  
since 2007 and have 50  
cases currently stored. Along 
the way, you improve your 
knowledge with expert advice, 
and gain greater understanding 
of your favourite wines and 
regions which enables you  
to tailor your cellar. When  
the bottle is ready for drinking, 
you have the ultimate enjoyment 
at the end, great fun.”   
 
T O M  M O N T A G U 
P O L L O C K  E S Q

S PA R K L I N G C A S E  S I Z E £ / C S £ / B T PA G E

Champagne Paul Goerg Premier Cru Blanc de Blancs NV 6 x 75cl £171.00 £28.50 2

W H I T E C A S E  S I Z E £/CS £/BT PA G E

Mâcon Montbellet Mallory & Benjamin Talmard 2017 12 x 75cl £132.00 £11.00 6

Vernaccia di San Gimignano Le Calcinaie 2017 12 x 75cl £162.00 £13.50 5

Pouilly Fumé Tradition des Loges Marc Deschamps 2017 12 x 75cl £168.00 £14.00 4

Bourgogne Chardonnay Goedhuis & Co 2015 12 x 75cl £189.00 £15.75 5

Santenay Blanc Les Terrasses de Bievaux Justin Girardin 2016 12 x 75cl £225.00 £18.75 7

Chablis Billaud-Simon 2016 6 x 75cl £114.00 £19.00 5

Montagny 1er Cru Vieux Château Jean-Marc Boillot 2016 12 x 75cl £294.00 £24.50 6

Meursault Jean-Philippe Fichet 2015 12 x 75cl £450.00 £37.50 7

R O S É C A S E  S I Z E £ / C S £ / B T PA G E

Ch St Baillon Côtes de Provence Rosé 2017 12 x 75cl £132.00 £11.00 8

R E D C A S E  S I Z E £ / C S £ / B T PA G E

Côtes du Rhône Réserve Perrin 2016 12 x 75cl £130.00 £10.83 13
Ch Mille Anges Cadillac Côtes de Bordeaux 2012 6 x 75cl £78.00 £13.00 11
Fleurie Clos de la Roilette 2017 12 x 75cl £165.00 £13.75 9
Monteleccio IGT Castello di Argiano Sesti 2016 12 x 75cl £177.00 £14.75 14
Gigondas La Tour Sarrasine Le Clos des Cazaux 2013 12 x 75cl £186.00 £15.50 13
Chianti Classico Riecine 2015 6 x 75cl £110.00 £18.33 14
Ch Fonréaud Listrac Médoc 2009 12 x 75cl £235.00 £19.58 12
Mercurey 1er Cru La Chassiere Jean-Pierre Charton 2016 12 x 75cl £270.00 £22.50 9
Croix Canon St Emilion Grand Cru 2012 12 x 75cl £360.00 £30.00 11
Gevrey Chambertin Drouhin Laroze 2014 12 x 75cl £384.00 £32.00 10
Savigny les Beaune 1er Cru Les Talmettes Simon Bize 2013 12 x 75cl £480.00 £40.00 10

S W E E T C A S E  S I Z E £ / C S £ / B T PA G E

Ch Petit Védrines Sauternes 2014 12 x 75cl £240.00 £20.00 15

http://www.goedhuis.com
https://www.goedhuis.com
http://www.goedhuis.com/cellar-plans/
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Sparkling wines hold the most romantic and joyful position amongst all 
wine styles, as many famous quotes will attest. They help any celebration 
sparkle, although true enthusiasts know that no excuse 
is needed to open the best: these are an occasion in themselves.

We have brought together a collection of our reliably delicious house 
Prosecco and Champagnes that are ideal for toasting success and 
brightening spirits, along with some classic examples of non-vintage 
blends from the great houses that possess vinous complexity as well as 
the effervescent charm of celebratory fizz.
 
We have also picked some of our favourite recent vintage releases 
for those occasions when only the best will do. 

B U B B L E S

When in doubt, always 
open the bubbles.

P R O S E C C O  S U P E R I O R E  E X T R A  D R Y  �   
C O N E G L I A N O  VA L D O B B I A D E N E  B I A N C A  V I G N A
£77.00/6 bts	 £12.83/bt 

We have been working with Elena and Luca at Bianca Vigna for  
many years and the quality of their Prosecco has ensured this has  
become a reliable Goedhuis favourite. Soft and creamy with notes  
of fresh almond, pear and apple, it is refined and pure, everything  
a good Prosecco should be. 

C H A M PA G N E  PA U L  G O E R G  B R U T  R É S E R V E  N V 
£149.00/6 bts	 £24.83/bt 

After a long search we selected Paul Georg as our house Champagne in 2015, and 
continue to be delighted with their approachable, expressive style of wine. This fine 
blend of 60% Chardonnay and 40% Pinot Noir benefits from three years in bottle 
before release, which allows the Chardonnay time to evolve. Pale lemon colour, with 
aromas of brioche and a creamy citrus freshness on the palate. It is an excellent 
all-round Champagne.
 

C H A M PA G N E  PA U L  G O E R G  P R E M I E R  C R U  �  
B L A N C  D E  B L A N C S  N V
£171.00/6 bts	 £28.50/bt
£204.00/12 halves	 £17.00/half
£186.00/3 mags	 £62.00/mag
 
This 100% Chardonnay sourced from the premier cru vineyards around Vertus 
in the Côte des Blancs is a step up in refinement and complexity and shows 
off the Goerg group’s skill in the cellar. Brilliant pale lemon yellow with a fine, 
persistent mousse. Classical Blanc de Blancs characteristics of citrus, orchard 
fruit, and brioche fill the glass. The base of the blend is 2009, and the palate has 
a satisfying creamy texture. This modestly priced Blanc de Blancs offers length, 
breadth and complexity.

�Prosecco

�House 
Champagne
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https://www.goedhuis.com/nv-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
https://www.goedhuis.com/nv-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
https://www.goedhuis.com/nv-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
http://www.goedhuis.com/NV-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
https://www.goedhuis.com/nv-champagne-paul-goerg-brut-reserve-6x75cl
https://www.goedhuis.com/nv-champagne-paul-goerg-brut-reserve-6x75cl
https://www.goedhuis.com/nv-champagne-paul-goerg-brut-reserve-6x75cl
https://www.goedhuis.com/nv-champagne-paul-goerg-brut-reserve-6x75cl
https://www.goedhuis.com/nv-champagne-paul-goerg-brut-reserve-6x75cl
https://www.goedhuis.com/nv-champagne-paul-goerg-brut-reserve-6x75cl
https://www.goedhuis.com/nv-champagne-paul-goerg-brut-reserve-6x75cl
https://www.goedhuis.com/nv-champagne-paul-goerg-premier-cru-blanc-de-blancs-6x75cl
https://www.goedhuis.com/nv-champagne-paul-goerg-premier-cru-blanc-de-blancs-6x75cl
https://www.goedhuis.com/nv-champagne-paul-goerg-premier-cru-blanc-de-blancs-6x75cl
https://www.goedhuis.com/nv-champagne-paul-goerg-premier-cru-blanc-de-blancs-12x37-5cl
https://www.goedhuis.com/nv-champagne-paul-goerg-premier-cru-blanc-de-blancs-3x150cl
http://www.goedhuis.com/NV-champagne-paul-goerg-premier-cru-blanc-de-blancs-6x75cl
https://www.goedhuis.com/nv-champagne-paul-goerg-premier-cru-blanc-de-blancs-6x75cl
https://www.goedhuis.com/nv-champagne-paul-goerg-premier-cru-blanc-de-blancs-6x75cl
https://www.goedhuis.com/nv-champagne-paul-goerg-premier-cru-blanc-de-blancs-6x75cl
https://www.goedhuis.com/nv-champagne-paul-goerg-premier-cru-blanc-de-blancs-6x75cl
https://www.goedhuis.com/nv-champagne-paul-goerg-premier-cru-blanc-de-blancs-6x75cl
https://www.goedhuis.com/nv-champagne-paul-goerg-premier-cru-blanc-de-blancs-6x75cl
https://www.goedhuis.com/nv-champagne-paul-goerg-premier-cru-blanc-de-blancs-6x75cl
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�Non-Vintage 
Champagne

L O U I S  R O E D E R E R  B R U T  P R E M I E R  N V  �
£222.00/6 bts	 £37.00/bt  
 
This acclaimed Champagne house remains a family run operation,  
and consistently delivers one of the very best non-vintage blends, with a 
high proportion of Pinot Noir (40% Pinot Noir, 40% Chardonnay, 20% Pinot 
Meunier). The Champagne has a rich, creamy texture with a lovely lemony 
finish. A small proportion is matured in oak cask, and the wine spends three 
years on lees before disgorgement. This ageing process, combined with a good 
proportion of reserve wine in the final blend, gives this wine excellent complexity 
and definition. This is a sumptuous, plush style of Champagne.

P O L  R O G E R  W H I T E  F O I L  B R U T  N V 
£228.00/6 bts            £38.00/bt 
£306.00/12 halves      £25.50/half
£240.00/3 mags	 £80.00/mg

Pol Roger’s non-vintage blend is hard to beat, and it quite rightly has a
huge following. This lively, appealing NV is Chardonnay dominated and 
consistently brilliant. Three years’ ageing adds complexity, and the wine
has wonderfully creamy bubbles. Delicate biscuit warmth with the crunch
of autumnal orchard fruits give definition to the tasty but refined palate.
Fresh, elegant and hugely enjoyable.

R U I N A R T  B L A N C  D E  B L A N C S  N V
£310.00/6 bts	 £51.67/bt

Indisputably one of the great Chardonnay houses of Champagne, 
Ruinart are kings of Blanc de Blancs. Their iconic non-vintage is a gleaming 
yellow with flecks of lime green. The nose is emphatically fresh with pure
citrus fruit aromas. This is a delicious Champagne with a delicate mousse
and a charming display of stone fruits. It is impeccably elegant.

B I L L E C A R T  S A L M O N  B R U T  R O S É  N V
£348.00/6 bts	 £58.00/bt 

The most elegant of all pink Champagnes, this is everything that  
a great rosé should be. The delicate colour is accompanied by fragrant 
aromas of strawberries and red currants. The palate echoes these summer 
fruit flavours, carried along by crisp acidity. This is the best NV rosé in 
the market. 

�Rosé  
Champagne

M O Ë T  &  C H A N D O N  G R A N D  V I N TA G E  2 0 0 8 �
£267.00/6 bts	 £44.50/bt 

2008 is fast proving itself as one of the great Champagne vintages of recent 
decades. Moët’s 2008 offers the vintage’s hallmark appeal at an affordable price. 
Citrus and honeysuckle notes along with freshly baked pastries on the nose. 
Invitingly fresh, it is beginning to show graceful evolution. The palate leads 
into creamy notes of brioche, toasted nuts and honey, with touches of smoky 
minerality. It possesses both powerful fruit and scintillating acidity. 

P O L  R O G E R  B R U T  V I N TA G E  2 0 0 9  				      N E W
£360.00/6 bts	 £60.00/bt 

60% Pinot Noir, 40% Chardonnay sourced from 20 grand and premier cru 
vineyards in the Montagne de Reims and the Côte des Blancs. Produced in 
limited quantities and aged for 8 years in the cellar before disgorgement. This 
2009 is lively and energetic with aromas of delicate white peach followed by a 
juicy apricot palate. There is wonderful harmony between the stone fruit flavours, 
the dancing freshness, and the complex notes of brioche coming from the wine’s 
long ageing. It is at once opulent, creamy and lively. 

TA I T T I N G E R  C O M T E S  D E  C H A M PA G N E  � N E W  
B L A N C  D E  B L A N C S  2 0 0 7
£560.00/6 bts	 £93.33/bt 

The nose is beautifully delicate and very fresh. Notes of citrus, white blossom, 
golden raisins, and fresh biscuits. The palate has a gorgeous vibrancy and youthful 
elegance; lots of tense energy. As it opens notes of lemons, citrus zest, velvety 
white peach intermingled with some biscuit spice and creamy salted butter layer 
your palate. There is a seam of mouth-watering mineral salinity which leaves a 
bright refreshing finish. In short, this is as exceptional as any top class Grand Cru 
white Burgundy. 

D O M  P É R I G N O N  V I N TA G E  2 0 0 9 �
£698.00/6 bts	 £116.33/bt

The seductive 2009 Dom Pérignon has become a firm favourite with  
the Goedhuis team. Marked out by its open expression and its fresh mineral nose 
of oyster shell and smoky gun flint. The palate is exquisite, with profound depth 
of flavour and a vibrant saline finish. Its power, aromatic persistence, and silky 
texture are simply irresistible.

 

�Vintage 
Champagne
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https://www.goedhuis.com/2007-taittinger-comtes-de-champagne-blanc-de-blancs-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2007-taittinger-comtes-de-champagne-blanc-de-blancs-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2007-taittinger-comtes-de-champagne-blanc-de-blancs-6x75cl
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In this chapter we take you on a “Grand Tour” of the white 
wine producing regions of Europe, through a wealth of captivating grape 
varieties. 

The cool climate vineyards of France are well-represented. Sauvignon 
Blanc comes from Sancerre and Pouilly Fumé, the great appellations of the 
Loire, and also features in a white Bordeaux blend. We find pure, 
unoaked Chardonnay from Chablis, St Véran and south west France, while 
the juicy ripe fruit of our flagship Goedhuis Bourgogne Blanc is tempered 
by the lightest touch of oak. 

Across into Austria we have a new addition in the shape of a deliciously 
peppery Grüner Veltliner from award-winning Weingut Allram. 
Journeying south an Albariño from the Atlantic coast in 
north west Spain and trio of indigenous Italian whites – Vernaccia, 
Verdicchio and Soave – round off the selection. What these wines 
share are gorgeous aromatic primary fruit flavours, mineral drive 
and a lovely lick of crisp acidity on the finish. They are made for drinking 
young and fresh, so don’t delay…

C R I S P,  M I N E R A L  &  Z E S T Y

Say goodbye to 
gin and tonic – these wines 

are the best way to start 
the evening.

W H I T E

M U S C A D E T  D E  S È V R E  E T  M A I N E  S U R  L I E  			     N E W 
D O M A I N E  M É N A R D  G A B O R I T  2 0 1 7
£54.00/6 bts	 £9.00/bt 

Muscadet has seen quality improve in leaps and bounds recently and is rightly 
regaining ground as a go-to region for brilliant value, interesting, light whites. 
This charming wine is pale lemon yellow in the glass and has a touch of creamy 
lees ageing on the nose. The palate has a vibrant texture with crisp acidity and a 
lemon pith and peach character. Light in body, but not in flavour. 

P O U I L L Y  F U M É  T R A D I T I O N  D E S  L O G E S  
M A R C  D E S C H A M P S  2 0 1 7
£168.00/12 bts		  £14.00/bt 

Marc Deschamps has a knack for making mineral, textured, grippy Pouilly Fumé. 
Classical Pouilly flinty notes accompany the green, lime-zesty edge 
of Sauvignon Blanc. The 2017 is textured and long.

S A N C E R R E  D O M A I N E  B E R N A R D  R E V E R D Y  2 0 1 7
£174.00/12 bts		  £14.50/bt 

Romain Reverdy has made a wonderful Sancerre in 2017. His vines around the 
village of Verdigny enjoyed an excellent growing season, which ensured good 
phenolic ripeness whilst retaining Sancerre’s signature nervous acidity. This wine 
has a pretty floral elegance, creamy texture, and brisk mineral tension.

P O U I L L Y  F U M É  P E T I T  F  M I C H E L  R E D D E  E T  F I L S  2 0 1 7 �
£180.00/12 bts		  £15.00/bt 

This cuvée is made from young Sauvignon Blanc vines grown on the flinty 
limestone soils of Pouilly Fumé in the Loire Valley. The 2017 is so delicate 
and refined, and its complex, restrained aroma of lemon verbena and salty sea 
spray help it transcend its varietal character. This is precisely balanced on the 
mid-palate with a long, fresh, diamond-cut finish. Made by the enterprising 
Sébastien Redde, an emerging talent of the region.

S A N C E R R E  A N D R É  D E Z AT  2 0 1 7
£186.00/12 bts		  £15.50/bt 

The Dezats have parcels scattered around the village of Verdigny in  
the heart of the appellation, and they have a long tradition of producing one 
single blend from them all. Their 2017 has a pale lemon colour and a lightly floral 
orange blossom scent with a twist of fresh citrus. The palate has a refreshing 
chalky texture and shows the vintage’s attractive ripeness with Sancerre’s classical 
crisp freshness.

�Loire

https://www.goedhuis.com/2017-muscadet-de-sevre-et-maine-sur-lie-domaine-menard-gaborit-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2017-muscadet-de-sevre-et-maine-sur-lie-domaine-menard-gaborit-6x75cl
http://www.goedhuis.com/NV-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2017-muscadet-de-sevre-et-maine-sur-lie-domaine-menard-gaborit-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2017-muscadet-de-sevre-et-maine-sur-lie-domaine-menard-gaborit-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2017-muscadet-de-sevre-et-maine-sur-lie-domaine-menard-gaborit-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2017-muscadet-de-sevre-et-maine-sur-lie-domaine-menard-gaborit-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2017-muscadet-de-sevre-et-maine-sur-lie-domaine-menard-gaborit-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2017-pouilly-fume-tradition-des-loges-marc-deschamps-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2017-pouilly-fume-tradition-des-loges-marc-deschamps-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2017-pouilly-fume-tradition-des-loges-marc-deschamps-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2017-pouilly-fume-tradition-des-loges-marc-deschamps-12x75cl
http://www.goedhuis.com/NV-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2017-sancerre-domaine-bernard-reverdy-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2017-sancerre-domaine-bernard-reverdy-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2017-sancerre-domaine-bernard-reverdy-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2017-sancerre-domaine-bernard-reverdy-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2017-sancerre-domaine-bernard-reverdy-12x75cl
http://www.goedhuis.com/NV-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2017-pouilly-fume-petit-f-michel-redde-et-fils-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2017-pouilly-fume-petit-f-michel-redde-et-fils-12x75cl
http://www.goedhuis.com/NV-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2017-sancerre-andre-dezat-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2017-sancerre-andre-dezat-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2017-sancerre-andre-dezat-12x75cl
http://www.goedhuis.com/NV-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
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C H A R D O N N AY  V I N  D E  PAY S  D ' O C  D O M A I N E  B E G U D E  2 0 1 8   N E W
£114.00/12 bts	 £9.50/bt (available from March 2019) 

An excellent value unoaked Chardonnay, from a lovely estate near Limoux in the 
South West of France. This is a light, stone fruit and citrus scented dry white. Easy 
drinking and refreshing, with peachy, apricot flavours on the palate. 

C H  L A  F O R Ê T  E N T R E - D E U X - M E R S  2 0 1 7 				      N E W
£126.00/12 bts		  £10.50/bt 

A blend of Sauvignon Blanc with some Sémillon, Muscadelle and Sauvignon 
Gris, from the limestone and gravel soils of Bordeaux’s Entre-Deux-Mers. A short 
period of skin contact gives this wine texture and a waxy concentration, whilst 
the Sauvignon and Sémillon proffer their lemony, white peach scent. It has a 
quenching citrus-edged finish. 

A L B A R I Ñ O  R Í A S  B A I X A S  B O D E G A S  L A G A R  D E  C E R V E R A  2 0 1 6 
£192.00/12 bts		  £16.00/bt 

The cool region of Rías Baixas in Spain’s north west corner is home to 
these energetic, versatile wines. With lightly aromatic notes of peach and 
salty freshness, this Albariño is an excellent match with fish dishes. The 
palate is zingy, with the arresting freshness of juiced limes.

�South-West France �Burgundy

Spain

S T  V É R A N  D O M A I N E  D E  L A  C R O I X  S E N A I L L E T  2 0 1 6 		    
£87.00/6 bts		  £14.50/bt 

In a relatively short time the Martin family have established themselves as one of 
the finest domaines in the Maconnais village of Davayé. This St Véran is a pretty 
wine with oyster shell and citrus aromas matched by creamy fruit flavours, some 
bright acidity, and a smoky background. A good all-round white.
 

C H A B L I S  C H A R L È N E  E T  L A U R E N T  P I N S O N  2 0 1 5  		    N E W
£180.00/12 bts		  £15.00/bt 

From enterprising father and daughter winemaking team Laurent and Charlène 
Pinson in the heart of Chablis. A typically green apple and lime pith aroma of 
classical village Chablis on the nose is followed by 2015’s natural ripeness and 
generosity on the palate, making this an exceptionally satisfying glass of Chablis.

B O U R G O G N E  C H A R D O N N AY  G O E D H U I S  &  C O  2 0 1 5 �
£189.00/12 bts		  £15.75/bt 

This Bourgogne Blanc has been specially vinified for us by one of Meursault’s 
most acclaimed growers, Jean-Philippe Fichet. He has been making this excellent 
cuvée for us since 2013, and the 2015 is the best yet. It offers the ripe, accessible, 
juicy nature of the 2015 vintage with classical Côte de Beaune tension and length, 
at a great price. 

C H A B L I S  B I L L A U D - S I M O N  2 0 1 6 � N E W 
£114.00/6 bts		  £19.00/bt 

This is a charming and open style of Chablis, with the peachy roundness of 
2015 combined with the acidity and freshness seen in 2014. A great all-rounder. 
Domaine fruit has been supplemented with some purchased grapes to make up 
for the severe losses of the April frost.

 
B O U R G O G N E  V I E I L L E S  V I G N E S  J E A N - P H I L I P P E  F I C H E T  2 0 1 5
£258.00/12 bts		  £21.50/bt 

Jean-Philippe’s painstaking attention to detail is demonstrated in all his wines, 
which are pure and seamless. This old vine Bourgogne Blanc has delicate aromas 
of white peach and lemon zest. Driven, mineral and fresh on the palate, this is all 
about finesse.

S O AV E  TA M E L L I N I  2 0 1 7
£75.00/6 bts	 £12.50/bt 

This is a refreshing and balanced glass of Italian white with the light scent 
of nettle tea and lemon zest. The Tamellinis have built a reputation from their 
authentic and classical style of Soave over the past 20 years, and their wines have 
a creamy, phenolic texture. This gives grip and weight to the palate of this easy 
and lively Italian white from the Veneto. Uncomplicated, and with 
a good ripe acidity, it is very easy to enjoy.

V E R D I C C H I O  D E I  C A S T E L L I  D I  J E S I  S A R TA R E L L I  2 0 1 7  � N E W 
£156.00/12 bts		  £13.00/bt

Sartarelli are a revered name in the lesser known Italian region of Le Marche, 
neighbour of Umbria and Tuscany. The picturesque town of Jesi is famous for its 
deliciously drinkable, fresh and structured Verdicchios, and this one is a beauty. Its 
ripe aroma of white peaches is combined with a lively freshness on the palate. It 
is generous and concentrated with flavours of waxy lemons and ripe grapefruit.

V E R N A C C I A  D I  S A N  G I M I G N A N O  L E  C A L C I N A I E  2 0 1 7            N E W
£162.00/12 bts		  £13.50/bt 

This is a glassful of pure joy. The 2017 from an organic vineyard in Tuscany 
captures the sunshine and salty freshness of great Vernaccia. It has an expressively 
aromatic nose, with a peach, lemon pith and white flower aroma. The palate has 
zesty freshness and energy. This estate has excelled in 2017.

�Italy

G R Ü N E R  V E L T L I N E R  H A S E L  K A M P TA L  A L L R A M  2 0 1 6 �
£93.00/6 bts		  £15.50/bt 

This spicy Gruner Veltliner is a really exciting new addition to our list. The Hasel 
vineyard’s loess soils protect the vines from drought stress and its gentle south-
facing slopes promote the perfect ripening of Austria’s finest white variety. It has 
an inviting aroma of stone fruit and peppery rocket. The palate has excellent 
weight and texture, kept refreshed by its vibrant acidity and the light, salty vein 
running through it. 

�Austria

�

https://www.goedhuis.com/2018-chardonnay-vin-de-pays-d-oc-domaine-begude-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2018-chardonnay-vin-de-pays-d-oc-domaine-begude-12x75cl
http://www.goedhuis.com/NV-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2018-chardonnay-vin-de-pays-d-oc-domaine-begude-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2018-chardonnay-vin-de-pays-d-oc-domaine-begude-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2018-chardonnay-vin-de-pays-d-oc-domaine-begude-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2017-ch-la-foret-entre-deux-mers-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2017-ch-la-foret-entre-deux-mers-12x75cl
http://www.goedhuis.com/NV-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-albari-o-rias-baixas-bodegas-lagar-de-cervera-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-albari-o-rias-baixas-bodegas-lagar-de-cervera-12x75cl
http://www.goedhuis.com/NV-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-albari-o-rias-baixas-bodegas-lagar-de-cervera-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-albari-o-rias-baixas-bodegas-lagar-de-cervera-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-albari-o-rias-baixas-bodegas-lagar-de-cervera-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-albari-o-rias-baixas-bodegas-lagar-de-cervera-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-st-veran-domaine-de-la-croix-senaillet-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-st-veran-domaine-de-la-croix-senaillet-6x75cl
http://www.goedhuis.com/NV-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-chablis-charlene-et-laurent-pinson-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-chablis-charlene-et-laurent-pinson-12x75cl
http://www.goedhuis.com/NV-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-chablis-charlene-et-laurent-pinson-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-chablis-charlene-et-laurent-pinson-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-chablis-charlene-et-laurent-pinson-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-chablis-charlene-et-laurent-pinson-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-bourgogne-chardonnay-goedhuis-co-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-bourgogne-chardonnay-goedhuis-co-12x75cl
http://www.goedhuis.com/NV-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-chablis-billaud-simon-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-chablis-billaud-simon-6x75cl
http://www.goedhuis.com/NV-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-chablis-billaud-simon-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-chablis-billaud-simon-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-chablis-billaud-simon-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-chablis-billaud-simon-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-pouilly-loche-le-bourg-marcel-couturier-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-pouilly-loche-le-bourg-marcel-couturier-12x75cl
http://www.goedhuis.com/NV-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2017-soave-tamellini-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2017-soave-tamellini-6x75cl
http://www.goedhuis.com/NV-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2017-verdicchio-dei-castelli-di-jesi-sartarelli-12x75cl
http://www.goedhuis.com/NV-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2017-verdicchio-dei-castelli-di-jesi-sartarelli-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2017-vernaccia-di-san-gimignano-le-calcinaie-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2017-vernaccia-di-san-gimignano-le-calcinaie-12x75cl
http://www.goedhuis.com/NV-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2017-vernaccia-di-san-gimignano-le-calcinaie-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2017-vernaccia-di-san-gimignano-le-calcinaie-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2017-vernaccia-di-san-gimignano-le-calcinaie-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2017-vernaccia-di-san-gimignano-le-calcinaie-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-gruner-veltliner-hasel-kamptal-allram-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-gruner-veltliner-hasel-kamptal-allram-6x75cl
http://www.goedhuis.com/NV-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-gruner-veltliner-hasel-kamptal-allram-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-gruner-veltliner-hasel-kamptal-allram-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-gruner-veltliner-hasel-kamptal-allram-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-gruner-veltliner-hasel-kamptal-allram-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-gruner-veltliner-hasel-kamptal-allram-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-gruner-veltliner-hasel-kamptal-allram-6x75cl
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As Burgundy specialists for over 35 years we are proud to represent 
many of the greatest growers across the region. The southern 
appellations of the Côte Chalonnaise and Mâcon offer tremendous 
value for Burgundy lovers. These wines are approachable, pure and 
fresh. We also love the steely, mineral intensity of Chablis, whose 
cool climate produces vibrant stone fruit flavours.  

In the villages of St Aubin, Meursault and Puligny Montrachet the 
Chardonnay grape reaches its most intense and reveals 
its extraordinary complexity in the glass. Whether you are seeking 
a bright, textured St Aubin, a rich, broad Meursault or a precise and 
mineral Puligny, there is a wine here for you.

We are also very excited about our latest addition to this section, 
a fine expression of New World Chardonnay from Californian producer, 
Eden Rift Vineyards.

This chapter celebrates 
one of the world’s most 

versatile white grape 
varieties, Chardonnay, from 
its heartland of Burgundy 

and further afield.

6
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R O U N D  &  F U L L E R  B O D I E D

W H I T E

M Â C O N  M O N T B E L L E T  M A L L O RY  &  B E N J A M I N  TA L M A R D  2 0 1 7 �
£132.00/12 bts		  £11.00/bt 

One of our best value drinkers on the list. Peachy, approachable yellow fruit 
flavours and a bright palate make for a charming wine. This is a bona fide 
Goedhuis favourite, and a wine we have been buying for decades. The 2017 is 
just the latest example in a long line of delicious, great value white Burgundies 
from this estate. 

M Â C O N - L O C H É  M A R C E L  C O U T U R I E R  2 0 1 5  			     
£165.00/12 bts		  £13.75/bt 

Marcel is infectiously enthusiastic about his region and is rightly proud of his 
2015s. Zesty tangerine and wonderful ripe pineapple and apricot flavours burst 
from the glass. It has such an appetising, textured palate, and showcases the high 
quality attainable in the best sites across the Mâconnais.
 

P O U I L L Y  F U I S S É  V I E I L L E S  V I G N E S  D O M A I N E  PA R I S S E  2 0 1 6 		
£270.00/12 bts		  £22.50/bt 

The finest vineyards of the Mâconnais are an excellent place to source high 
quality Chardonnay at reasonable prices. This has a sweetly perfumed stone fruit 
character, recalling juicy nectarines and white peaches, with floral notes. The 2016 
has a fresh, racy lift cutting through the ripe stone fruit flavours. 

M E R C U R E Y  B L A N C  C H ÂT E A U X  D E  C H A M I R E Y  2 0 1 5 		    N E W 
£276.00/12 bts		  £23.00/bt
£150.00/3 mags		  £50.00/mag 

This delicious white wine from Château de Chamirey is an excellent example of 
why the appellation of Mercurey is catching the eye of Burgundy aficionados. It is 
a lovely lemon yellow colour and has generous aromas of citrus zest, with hints of 
fresh clotted cream. A natural generosity of fruit is balanced with a fine volume, 
mouth-coating texture and bright lively finish. A very appealing style, with plenty 
of layers and depth.

M O N TA G N Y  1 E R  C R U  V I E U X  C H ÂT E A U 				      N E W 
J E A N - M A R C  B O I L L O T  2 0 1 6 
£294.00/12 bts		  £24.50/bt 
£162.00/12 halves	 £13.50/half
£324.00/6 mags		  £54.00/mag 

Always one of our most popular wines, this comes from a distinguished domaine 
with extensive holdings in Puligny Montrachet. The Boillots put their winemaking 
expertise to great effect in the Côte Chalonnaise vineyards of Montagny. A 
creamy, lightly lemon-scented perfume unfolds into orchard fruit on the easy-
drinking palate with a fresh, mineral finish. One of our favourites.

�Côte Chalonnaise  
& Mâcon

https://www.goedhuis.com/2017-macon-montbellet-mallory-benjamin-talmard-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2017-macon-montbellet-mallory-benjamin-talmard-12x75cl
http://www.goedhuis.com/NV-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-macon-loche-marcel-couturier-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-macon-loche-marcel-couturier-12x75cl
http://www.goedhuis.com/NV-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-macon-loche-marcel-couturier-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-macon-loche-marcel-couturier-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-macon-loche-marcel-couturier-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-macon-loche-marcel-couturier-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-pouilly-fuisse-vieilles-vignes-domaine-parisse-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-pouilly-fuisse-vieilles-vignes-domaine-parisse-12x75cl
http://www.goedhuis.com/NV-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-pouilly-fuisse-vieilles-vignes-domaine-parisse-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-pouilly-fuisse-vieilles-vignes-domaine-parisse-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-pouilly-fuisse-vieilles-vignes-domaine-parisse-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-pouilly-fuisse-vieilles-vignes-domaine-parisse-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-mercurey-blanc-chateau-de-chamirey-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-mercurey-blanc-chateau-de-chamirey-12x75cl
http://www.goedhuis.com/NV-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-mercurey-blanc-chateau-de-chamirey-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-mercurey-blanc-chateau-de-chamirey-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-mercurey-blanc-chateau-de-chamirey-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-mercurey-blanc-chateau-de-chamirey-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-mercurey-blanc-chateau-de-chamirey-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-mercurey-blanc-chateau-de-chamirey-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-montagny-1er-cru-vieux-chateau-jean-marc-boillot-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-montagny-1er-cru-vieux-chateau-jean-marc-boillot-12x75cl
http://www.goedhuis.com/NV-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-montagny-1er-cru-vieux-chateau-jean-marc-boillot-12x75cl
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C H A B L I S  J E A N - PA U L  D R O I N  2 0 1 5
£240.00/12 bts		  £20.00/bt 

Benoît Droin is making seriously good Chablis these days. His fanatical dedication 
in the vineyard results in his consistently producing some of the greatest wines 
in the appellation each and every vintage. This 2015 is a benchmark example of 
village Chablis. It is crisp and zesty, with lemon pith and grassy notes. The palate 
has a bite of acidity to counter the ripe fruit. 

C H A B L I S  1 E R  C R U  M O N T M A I N  
D O M A I N E  P I N S O N  F R È R E S  2 0 1 5
£285.00/12 bts		  £23.75/bt 

The high clay content of the Montmain soil was an advantage in this warm 
vintage. It meant the vines had good water reserves and the vineyard remained cool 
on the hotter days of June and July. Delicate citrus aromas on the nose lead into 
a restrained flavour profile on the palate. The wine’s refreshing acidity gives drive 
to its filigree weight. It is a tightly coiled style of Chablis premier cru, with just a 
touch of flinty reduction, and light salinity on the finish.  

C H A B L I S  1 E R  C R U  T R O E S M E S  D E N I S  P O M M I E R  2 0 1 6
£306.00/12 bts		  £25.50/bt 

The climat of Troesmes lies within the large premier cru site of Beauroy 
and has the reputation for making an elegant and refined style of Chablis. This 
2016 is bright, lively, and zesty, with a salty cut of oyster shell accompanying the 
medium weight of the palate. Rich in flavour, and fresh in length.

C H A B L I S  G R A N D  C R U  VA L M U R  B I L L A U D - S I M O N  2 0 1 5
£340.00/6 bts		  £56.67/bt 

Valmur has two exposures, one north- and one south-facing. The Billaud-Simon 
parcel is north-facing, so it kept its cool in warm 2015, and the wine retains a 
freshness. It was fermented and aged in stainless steel and the aromas have a 
vibrant, primary character. There is great weight and power on the palate, but 
also precision and length. The chalky freshness of the acidity counterbalances the 
rich apricot fruit weight of this opulent grand cru.

�Chablis

S A N T E N AY  B L A N C  L E S  T E R R A S S E S  D E  B I E VA U X  �  
J U S T I N  G I R A R D I N  2 0 1 6
£225.00/12 bts		  £18.75/bt 

This has proved a hugely popular addition to our list. Planted high up at 350m 
altitude on a steep limestone terraced slope in this southern village of Burgundy. 
This wonderful Santenay offers the character and texture of a high-quality Côte 
de Beaune village wine at an exceedingly reasonable price. It has vibrant acidity, 
creamy texture, concentration of fruit, and long mineral tension. There is a lovely 
scent of ripe lemons on the nose followed by clementine juiciness on the palate. 
A little complexity from 15% new oak barrels give this wine an extra lift. 

S AV I G N Y  L È S  B E A U N E  B L A N C  L E S  M O N T C H E N E V O Y  	   N E W 
PAT R I C K  J AV I L L I E R  2 0 1 5
£318.00/12 bts		  £26.50/bt 

Meursault maestro Patrick Javillier makes a mean Savigny Blanc. His 2015 has 
an enticingly fresh nose of ripe lemons with a hint of smoky hazelnut. The silky 
palate balances a creamy opulence with a fresh lifted acidity on the finish.

S T  A U B I N  1 E R  C R U  E N  R E M I L L Y  					       N E W 
M A I S O N  R O C H E  D E  B E L L E N E  2 0 1 6 �
£402.00/12 bts		  £33.50/bt (available from March 2019) 

This famous vineyard sitting on the higher slopes behind Le Montrachet in the 
commune of St Aubin has a reputation for making bright, energetic wines. A 
lovely zest of citrus lime freshness is balanced by textured weight with hints 
brioche. This long, full, rich white Burgundy is highly recommended.

M E U R S A U L T  J E A N - P H I L I P P E  F I C H E T  2 0 1 5 		        	   N E W
£450.00/12 bts		  £37.50/bt		   
 
Jean-Philippe Fichet’s village Meursault comes from several parcels across the 
appellation and delivers a superb portrait of classic Meursault. The nose is full of 
tropical fruits, with hints of peach and melon. This graceful wine is subtly opulent, 
ripe, broad and full on the palate. Superb.

�Côte de Beaune

M E U R S A U L T  C L O S  D U  C R O M I N  PAT R I C K  J AV I L L I E R  2 0 1 5 �
£492.00/12 bts		  £41.00/bt 

Patrick Javillier excels in most vintages and his 2015 is no exception. Its luxurious, 
generous style perfectly matched the temperament of his wines. His 2015s are 
luscious, but with fabulous freshness. This Clos du Cromin has such lively, savoury 
acidity weaving through the zesty, ripe citrus fruit flavours. A subtle toasty note 
from the oak completes this excellent wine. Youthful and with a long drinking 
window ahead, it nevertheless is delicious already.

P U L I G N Y  M O N T R A C H E T  D O M A I N E  L O U I S  J A D O T  2 0 1 6 	   N E W
£276.00/6 bts		  £46.00/bt (available from March 2019) 

Founded in 1859 by Louis Henry Denis Jadot, for the past 150 years Maison 
Louis Jadot has been one of the great names of Burgundy and has gained an 
international reputation for its superb wines. This village Puligny has complex, 
intense aromas of pear, citrus and fine mineral oyster shells. The palate balances 
a lovely weight with concentrated, succulent fresh fruits. Notes of white blossom, 
freshly sliced peach and lots of salty minerals culminate in a persistent, lingering 
finish. This is absolutely delicious.

P U L I G N Y  M O N T R A C H E T  1 E R  C R U  L A  G A R E N N E  		    N E W 
J E A N - M A R C  B O I L L O T  2 0 1 6 	   
£414.00/6 bts		  £69.00/bt 

This premier cru is sometimes overlooked, but ignore it at your peril - this is 
always a very high class wine and is approachable when young. Stone fruit and 
citrus notes mingle on the nose, while there is bright freshness and firm textured 
drive through the palate. Gorgeous.

E D E N  R I F T  E S TAT E  C H A R D O N N AY  C I E N E G A  VA L L E Y  2 0 1 6 �
£356.00/12 bts		  £29.67/bt 

This is an exciting new addition to our list this year. These vineyards in the 
Cienega Valley in California have been under vine since 1849. Its mere 20 miles 
from the Pacific Coast give the region a cooling maritime influence, and its 
limestone soils are perfect for growing Chardonnay. Fermented in French oak 
barrels (20% new), its influence is subtle and well-matched by the fruit. A juicy 
and appetising style of New World Chardonnay with Old World grace.

�California

Côte de Beaune (continued)

https://www.goedhuis.com/2015-chablis-jean-paul-droin-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-chablis-jean-paul-droin-12x75cl
http://www.goedhuis.com/NV-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-chablis-jean-paul-droin-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-chablis-jean-paul-droin-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-chablis-jean-paul-droin-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-chablis-jean-paul-droin-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-chablis-jean-paul-droin-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-chablis-1er-cru-montmain-domaine-pinson-freres-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-chablis-1er-cru-montmain-domaine-pinson-freres-12x75cl
http://www.goedhuis.com/NV-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-chablis-1er-cru-montmain-domaine-pinson-freres-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-chablis-1er-cru-montmain-domaine-pinson-freres-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-chablis-1er-cru-montmain-domaine-pinson-freres-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-chablis-1er-cru-montmain-domaine-pinson-freres-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-chablis-1er-cru-montmain-domaine-pinson-freres-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-chablis-1er-cru-montmain-domaine-pinson-freres-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-chablis-1er-cru-troesmes-denis-pommier-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-chablis-1er-cru-troesmes-denis-pommier-12x75cl
http://www.goedhuis.com/NV-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-chablis-1er-cru-troesmes-denis-pommier-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-chablis-1er-cru-troesmes-denis-pommier-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-chablis-1er-cru-troesmes-denis-pommier-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-chablis-1er-cru-troesmes-denis-pommier-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-chablis-grand-cru-valmur-billaud-simon-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-chablis-grand-cru-valmur-billaud-simon-6x75cl
http://www.goedhuis.com/NV-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-santenay-blanc-les-terrasses-de-bievaux-justin-girardin-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-santenay-blanc-les-terrasses-de-bievaux-justin-girardin-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-santenay-blanc-les-terrasses-de-bievaux-justin-girardin-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-santenay-blanc-les-terrasses-de-bievaux-justin-girardin-12x75cl
http://www.goedhuis.com/NV-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-santenay-blanc-les-terrasses-de-bievaux-justin-girardin-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-santenay-blanc-les-terrasses-de-bievaux-justin-girardin-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-santenay-blanc-les-terrasses-de-bievaux-justin-girardin-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-santenay-blanc-les-terrasses-de-bievaux-justin-girardin-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-santenay-blanc-les-terrasses-de-bievaux-justin-girardin-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-santenay-blanc-les-terrasses-de-bievaux-justin-girardin-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-santenay-blanc-les-terrasses-de-bievaux-justin-girardin-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-savigny-les-beaune-blanc-les-montchenevoy-patrick-javillier-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-savigny-les-beaune-blanc-les-montchenevoy-patrick-javillier-12x75cl
http://www.goedhuis.com/NV-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-savigny-les-beaune-blanc-les-montchenevoy-patrick-javillier-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-savigny-les-beaune-blanc-les-montchenevoy-patrick-javillier-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-savigny-les-beaune-blanc-les-montchenevoy-patrick-javillier-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2014-savigny-les-beaune-blanc-les-montchenevoy-patrick-javillier-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-st-aubin-1er-cru-les-charmois-paul-pillot-6x75cl
http://www.goedhuis.com/NV-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-meursault-jean-philippe-fichet-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-meursault-jean-philippe-fichet-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-meursault-jean-philippe-fichet-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-meursault-jean-philippe-fichet-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-meursault-jean-philippe-fichet-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-meursault-jean-philippe-fichet-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-meursault-jean-philippe-fichet-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-meursault-clos-du-cromin-patrick-javillier-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-meursault-clos-du-cromin-patrick-javillier-12x75cl
http://www.goedhuis.com/NV-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-meursault-clos-du-cromin-patrick-javillier-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-meursault-clos-du-cromin-patrick-javillier-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-meursault-clos-du-cromin-patrick-javillier-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-meursault-clos-du-cromin-patrick-javillier-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-meursault-clos-du-cromin-patrick-javillier-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-meursault-clos-du-cromin-patrick-javillier-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-puligny-montrachet-jean-marc-boillot-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-puligny-montrachet-jean-marc-boillot-12x75cl
http://www.goedhuis.com/NV-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-puligny-montrachet-jean-marc-boillot-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-puligny-montrachet-jean-marc-boillot-12x75cl
http://www.goedhuis.com/NV-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-eden-rift-estate-chardonnay-cienega-valley-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-eden-rift-estate-chardonnay-cienega-valley-12x75cl
http://www.goedhuis.com/NV-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-eden-rift-estate-chardonnay-cienega-valley-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-eden-rift-estate-chardonnay-cienega-valley-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-eden-rift-estate-chardonnay-cienega-valley-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-eden-rift-estate-chardonnay-cienega-valley-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-eden-rift-estate-chardonnay-cienega-valley-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-eden-rift-estate-chardonnay-cienega-valley-12x75cl
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We have been huge rosé enthusiasts for more than three decades. 
Nothing captures the summertime mood like a glass of perfectly chilled 
rosé, whether with an al fresco lunch, picnic, barbecue or simply as a 
welcome aperitif on a warm evening. 

The beautiful vineyards of Provence, interspersed with lavender fields 
and olive groves, are home to this most popular style of dry, delicate 
rosé. The blend of Grenache, Syrah and Cinsault delivers bright berry fruit 
flavours, hints of briny minerality and the scent of the garrigue. St Baillon’s 
classic cuvée is our best-selling wine by far and we are delighted to have 
introduced their new prestige blend, Opale, which offers a step up in 
complexity. Our third rosé from Provence is Château d’Esclans’ ultra-
fashionable Whispering Angel, which is all the rage, not just in the 
cafés and restaurants of the Côte d’Azur but across the globe.

The quality of our three Provençal rosés and the excellent Pinot 
Noir rosé from Sancerre is such that consumption need not be restricted 
to the summer months. Whatever the weather, a glass 
of rosé will raise the spirits. 

The thirst for pale, dry, 
elegant rosé continues  

to soar.

8
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R O S É
C H  S T  B A I L L O N  C Ô T E S  D E  P R O V E N C E  R O S É  2 0 1 7 �  
£132.00/12 bts		  £11.00/bt 
£75.00/3 mags		  £25.00/mag
£65.00/single double magnum 

Very pale rose petal pink, this is an absolutely charming example from St Baillon. 
New owners the Delon family continue to improve year on year. It is lightly 
scented with red berries, wild herbs, and the sea breeze. The palate is crisp and 
fresh, with a pleasingly round volume and length. The perfect summer glass. Our 
best-selling wine by some distance. 

O PA L E  C H  S T  B A I L L O N  C Ô T E S  D E  P R O V E N C E  R O S É  2 0 1 7 �
£96.00/6 bts		  £16.00/bt 

This has the signature St Baillon traits of delicate red fruits, but with a greater level of 
complexity and savoury length. Its very pale colour and light raspberry scent mark it 
out as a high-quality Provençal rosé made with ambition and precision. The wine is 
effortlessly smooth and light bodied, and extremely easy to drink.

W H I S P E R I N G  A N G E L  C AV E S  D ' E S C L A N S  
C Ô T E S  D E  P R O V E N C E  R O S É  2 0 1 7 
£100.00/6 bts		  £16.67/bt 
£110.00/3 mags		  £36.67/mag
£95.00/single double magnum		   

Since buying Château d’Esclans in 2006, former Bordelais blue blood Sacha 
Lichine has transformed the rosé landscape. By purchasing grapes from his 
neighbours in Provence and installing ex-Mouton Rothschild winemaker Patrick 
Léon in the cellar, he has created one of the world’s most successful wine brands, 
which consistently delivers on style and taste. It is the wine to have in your hand 
by the pool! Delicate pale pink, with lovely aromas of raspberries and red berries, 
with a fine volume and pretty finish.

S A N C E R R E  R O S É  D O M A I N E  B E R N A R D  R E V E R D Y  2 0 1 7 
£168.00/12 bts		  £14.00/bt 

Sancerre is about so much more than Sauvignon Blanc these days. Its rosés from 
Pinot Noir are great alternatives to Provençal pink, and every bit as delicious: pale, 
dry, with savoury concentration and complex length. This has 
a lovely juicy palate and the mineral flicker of vibrant acidity so quintessential of 
this classic cool climate region.

�Provence

�Sancerre

https://www.goedhuis.com/2017-ch-st-baillon-cotes-de-provence-rose-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2017-ch-st-baillon-cotes-de-provence-rose-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2017-ch-st-baillon-cotes-de-provence-rose-3x150cl
https://www.goedhuis.com/2017-ch-st-baillon-cotes-de-provence-rose-1x300cl
https://www.goedhuis.com/2017-ch-st-baillon-cotes-de-provence-rose-1x300cl
http://www.goedhuis.com/NV-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2017-ch-st-baillon-cotes-de-provence-rose-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2017-ch-st-baillon-cotes-de-provence-rose-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2017-ch-st-baillon-cotes-de-provence-rose-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2017-ch-st-baillon-cotes-de-provence-rose-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2017-ch-st-baillon-cotes-de-provence-rose-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2017-opale-ch-st-baillon-cotes-de-provence-rose-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2017-opale-ch-st-baillon-cotes-de-provence-rose-6x75cl
http://www.goedhuis.com/NV-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2017-opale-blanc-ch-st-baillon-cotes-de-provence-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2017-opale-blanc-ch-st-baillon-cotes-de-provence-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2017-opale-blanc-ch-st-baillon-cotes-de-provence-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2017-opale-blanc-ch-st-baillon-cotes-de-provence-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2017-whispering-angel-caves-d-esclans-cotes-de-provence-rose-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2017-whispering-angel-caves-d-esclans-cotes-de-provence-rose-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2017-whispering-angel-caves-d-esclans-cotes-de-provence-rose-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2017-whispering-angel-cotes-d-esclans-cotes-de-provence-rose-3x150cl
https://www.goedhuis.com/2017-whispering-angel-caves-d-esclans-cotes-de-provence-rose-1x300cl
https://www.goedhuis.com/2017-whispering-angel-caves-d-esclans-cotes-de-provence-rose-1x300cl
http://www.goedhuis.com/NV-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
https://www.goedhuis.com/catalogsearch/result/?q=whispering
https://www.goedhuis.com/catalogsearch/result/?q=whispering
https://www.goedhuis.com/catalogsearch/result/?q=whispering
https://www.goedhuis.com/catalogsearch/result/?q=whispering
https://www.goedhuis.com/catalogsearch/result/?q=whispering
https://www.goedhuis.com/catalogsearch/result/?q=whispering
https://www.goedhuis.com/catalogsearch/result/?q=whispering
https://www.goedhuis.com/2017-sancerre-rose-domaine-bernard-reverdy-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2017-sancerre-rose-domaine-bernard-reverdy-12x75cl
http://www.goedhuis.com/NV-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2017-sancerre-rose-domaine-bernard-reverdy-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2017-sancerre-rose-domaine-bernard-reverdy-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2017-sancerre-rose-domaine-bernard-reverdy-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2017-sancerre-rose-domaine-bernard-reverdy-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2017-sancerre-rose-domaine-bernard-reverdy-12x75cl
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Pinot Noir is one of the most capricious and fastidious vines to 
grow, thriving only with cool nights and warm late summer days. 
Our growers lavish such care and attention on their vines that their 
wines consistently triumph against the odds that nature stacks  
against them. 

We have tasted across our wider collection and picked the 
cuvées and vintages that are showing at their best right now. 
2016 is already confirming itself as a modern classic with bright 
berry fruit, supple, refined and elegant tannins and excellent purity. 2015 
offers richness and notable weight. 2014 is bright, firm, and charming. 
2013 is the prettiest and most aromatic vintage in recent times. 2012 is 
concentrated and lengthy, and the best 2011s have a crunchy red-fruit 
character that is just beginning to blend into tertiary flavours with some 
bottle age.

We have also added some of our favourite New World Pinots, and 
one absolute cracker from Germany, where this variety is gaining 
a world-class reputation for its finesse and nuanced power. And finally 
we have listed two delicious Beaujolais Crus highlighting just how good 
well-made Gamay can be.

The apogee of Pinot 
Noir is indisputably its 
native Burgundy, but 

much pleasure can be 
found in its New World 

expressions too.

9

0 2 0  7 7 9 3  7 9 0 0  ∙  S A L E S @ G O E D H U I S . C O M  ∙  W W W. G O E D H U I S . C O M  ∙  A L L  P R I C E S  I N C  VA T

B U R G U N DY  &  B E YO N D

R E D

F L E U R I E  C L O S  D E  L A  R O I L E T T E  2 0 1 7 				      N E W
£165.00/12 bts		  £13.75/bt 

Clos de la Roilette is a leading estate in Beaujolais and we love their precise, classical 
Fleurie, grown on granite soils. Gamay’s pure kirsch cherries and violet notes combine 
with mineral freshness. Light, crunchy tannins and a nimble body make for a delightfully 
easy-going wine packed with juicy flavour. The 2017 is still tightly wound, but full of life. 
Great when served a little cool. It should drink very well over the next two years.

M O U L I N  À  V E N T  L E S  R O U C H A U X  L O U I S  B O I L L O T  2 0 1 4 	   N E W 
£204.00/12 bts		  £17.00/bt
£222.00/6 mags		  £37.00/mag 

As vineyard prices in the Côte d’Or soar, many an illustrious Burgundian is looking south 
for opportunities to expand their holdings.  This exemplary Beaujolais Cru is made by 
Louis Boillot, of Gevrey renown, from a 1.4ha parcel of 50 year old Gamay vines planted 
on granite soil. An aromatic nose flows into a smooth palate where tender fruit is entwined 
with fine silky tannins. This elegant, supple wine is pure, fresh and absolutely in its prime.

�Beaujolais

�Côte de Beaune

B O U R G O G N E  T O L L O T- B E A U T  2 0 1 3 				      N E W
£105.00/6 bts		  £17.50/bt 

Tollot-Beaut are better known for their Choreys, Savigny and Cortons, but they make 
an exemplary Bourgogne Rouge year in year out. This is a mouth coating Pinot with 
sweet red cherry fruit and gently spiced flavours. There is a silky glycerol texture, good 
concentration on the palate and a fine balance. 

V O L N AY  V I E I L L E S  V I G N E S  M A I S O N  R O C H E  D E  B E L L E   2 0 1 3   N E W
£294.00/6 bts		  £24.50/bt 

This old vine Volnay is a flagship wine in the Roche de Bellène selection. Nicolas 
always takes huge pride in sourcing the very finest fruit from his home village’s 
appellation. With bright cherry and redcurrant aromas, the palate has good 
definition, an appealing volume, easy tannic structure and full finish.

M E R C U R E Y  1 E R  C R U  L A  C H A S S I E R E    				      N E W 
J E A N - P I E R R E  C H A R T O N  2 0 1 6
£270.00/12 bts		  £22.50/bt 

Named as Young Burgundian Winemaker of the year in 2012, Vincent Charton is now 
at the helm of this family owned domaine. This premier cru Mercurey has a delicious 
sweetness of fruit, full of raspberries and loganberries. It balances a breadth of fruit with a 
lovely energetic drive and freshness. Very pure, wonderfully uplifting and excellent value.

�Côte Chalonnaise
 

https://www.goedhuis.com/2017-fleurie-clos-de-la-roilette-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2017-fleurie-clos-de-la-roilette-12x75cl
http://www.goedhuis.com/NV-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2017-fleurie-clos-de-la-roilette-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2017-fleurie-clos-de-la-roilette-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2017-fleurie-clos-de-la-roilette-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2017-fleurie-clos-de-la-roilette-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2017-fleurie-clos-de-la-roilette-12x75cl
https://www.goedhuis.com/catalogsearch/result/?q=moulin+%C3%80+vent+les+rouchaux+louis+boillot+2014
https://www.goedhuis.com/catalogsearch/result/?q=moulin+%C3%80+vent+les+rouchaux+louis+boillot+2014
http://www.goedhuis.com/NV-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
https://www.goedhuis.com/catalogsearch/result/?q=moulin+%C3%80+vent+les+rouchaux+louis+boillot+2014
https://www.goedhuis.com/catalogsearch/result/?q=moulin+%C3%80+vent+les+rouchaux+louis+boillot+2014
https://www.goedhuis.com/catalogsearch/result/?q=moulin+%C3%80+vent+les+rouchaux+louis+boillot+2014
https://www.goedhuis.com/catalogsearch/result/?q=moulin+%C3%80+vent+les+rouchaux+louis+boillot+2014
https://www.goedhuis.com/catalogsearch/result/?q=moulin+%C3%80+vent+les+rouchaux+louis+boillot+2014
https://www.goedhuis.com/2013-bourgogne-tollot-beaut-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2013-bourgogne-tollot-beaut-6x75cl
http://www.goedhuis.com/NV-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2013-bourgogne-tollot-beaut-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2013-bourgogne-tollot-beaut-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2013-bourgogne-tollot-beaut-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2013-bourgogne-tollot-beaut-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2013-volnay-vieilles-vignes-maison-roche-de-bellene-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2013-volnay-vieilles-vignes-maison-roche-de-bellene-12x75cl
http://www.goedhuis.com/NV-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2013-volnay-vieilles-vignes-maison-roche-de-bellene-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2013-volnay-vieilles-vignes-maison-roche-de-bellene-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2013-volnay-vieilles-vignes-maison-roche-de-bellene-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2013-volnay-vieilles-vignes-maison-roche-de-bellene-12x75cl
hhttps://www.goedhuis.com/2015-mercurey-vieilles-vignes-jean-pierre-charton-12x75cl
hhttps://www.goedhuis.com/2015-mercurey-vieilles-vignes-jean-pierre-charton-12x75cl
http://www.goedhuis.com/NV-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-mercurey-1er-cru-la-chassiere-jean-pierre-charton-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-mercurey-1er-cru-la-chassiere-jean-pierre-charton-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-mercurey-1er-cru-la-chassiere-jean-pierre-charton-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-mercurey-1er-cru-la-chassiere-jean-pierre-charton-12x75cl
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S A N T E N AY  1 E R  C R U  C L O S  R O U S S E A U 
J U S T I N  G I R A R D I N  2 0 1 6
£300.00/12 bts		  £25.00/bt 

The more we taste from this domaine, the more we like it. This is one of three 
Santenay 1ers crus that the young and talented Justin is making, and is always 
our favourite. It has a rich spectrum of blue and red fruits, and a juicy volume on 
the palate. Salinity and mineral acidity give it great poise and length. This 
is effortlessly enjoyable red Burgundy at a very reasonable price. 

S AV I G N Y  L È S  B E A U N E  1 E R  C R U  A U X  G R A N D S  L I A R D S 	   N E W 
S I M O N  B I Z E  2 0 1 4
£336.00/12 bts		  £28.00/bt 

This top village cuvée from Savigny experts Domaine Simon Bize comes from 
a parcel below 1er Cru Les Lavières. The nose reveals sweet damson and sloe 
berry aromas. The palate delivers a wealth of blueberry fruits, an attractive open 
texture and a subtle tannic backbone. Very fine.

B E A U N E  1 E R  C R U  T H E U R O N S  D O M A I N E  G A G E Y  2 0 1 5 �
£240.00/6 bts		  £40.00/bt 

Theurons lies in the heart of the Beaune appellation and is considered one of the 
very finest sites, balancing classically perfumed aromatics with bold fruit. Today, 
Domaine Gagey is one of Jadot’s most prized possessions. This 2015 is a beautiful 
example of those characteristics: it is brimming with juicy cherry fruit on the nose. 
The palate is given structure from some abundant and high-quality tannins. This 
Pinot has the texture and concentration to stand up very well with food.

S AV I G N Y  L È S  B E A U N E  1 E R  C R U  L E S  TA L M E T T E S  
S I M O N  B I Z E  2 0 1 3
£480.00/12 bts		  £40.00/bt 

Talmettes is perched on the crest of the hill in Savigny: the site’s elevation keeps 
it cool and its wines always have a restrained soprano voice. The Bize style is 
all here: pale garnet colour with a lightly scented nose of dark berries and rose 
petals. This floral nature flows through the palate whose sweet core 
of fine fruit is supported by silky tannins. The best of 2013, and the best of 
Bize: this is delicious. 

C O R T O N  M A R É C H A U D E S  G R A N D  C R U  
C H A N D O N  D E  B R I A I L L E S  2 0 1 3
£435.00/6 bts		  £72.50/bt 

One of Chandon de Briailles’ three red Cortons, this is the lowest lying site, 
on iron-rich clay soils with a smattering of small stones, very like the soils found 
throughout much of the Côte de Nuits. It consistently produces one of the most 
enjoyable wines in their cellar. This 2013 has opened up like a rose: scented, complex, 
and inviting. It has depth and structure on the palate, and a layered dark fruit finish.

�Côte de Beaune (continued)

M A R S A N N AY  L E S  FAV I È R E S  C H A R L E S  A U D O I N  2 0 1 2
£300.00/12 bts		  £25.00/bt 

Favières lies in the heart of the Marsannay village and has a well-deserved 
reputation for producing some of the finest wines in the appellation. This 2012 is 
a vibrant ruby colour with an expressive nose of dark hedgerow fruit. There is a 
satisfying freshness beneath the dense fruit, and its firm structured tannins make 
it a great food wine. 

G E V R E Y  C H A M B E R T I N  D R O U H I N  L A R O Z E  2 0 1 4 		    N E W 
£384.00/12 bts		  £32.00/bt�
£408.00/6 mags		  £68.00/mag 

The Drouhin Laroze Gevrey comes from 8 separate parcels across 4 ha and thus 
is a wonderfully complete example of the village’s wines. Now four year ’s old 
this is unfurling to reveal dark juicy berry aromas, with earthy hints of chocolate. 
In the palate this is a very rounded wine, with ripe Pinot Noir flavours, supple 
tannins and a focused, intense finish.

V O S N E  R O M A N É E  V I E I L L E S  V I G N E S  				      N E W 
M A I S O N  R O C H E  D E  B E L L È N E  2 0 1 2
£450.00/12 bts		  £37.50/bt 

An old vine cuvée from one of the most famous and sought after appellations in 
the Cote d’Or. Packed with red fruits and spicy Vosne undertones on the nose, 
the palate has layered intensity and opulence. This has class and typicity with 
excellent depth and length on the finish.

M O R E Y  S T  D E N I S  C U V É E  D E S  G R I V E S  D O M A I N E  P O N S O T  2 0 1 2    N E W
£270.00/6 bts		  £45.00/bt 

This village cuvée gives an insight into the uniquely brilliant winemaking of 
Morey St Denis legend, Domaine Ponsot. The exemplary pedigree of this wine 
is apparent in the pure, harmonious red fruit nose, and layered, complex palate. 
Precise and balanced, this is a perfectly mature example of great domaine 
Burgundy.

C H A M B O L L E  M U S I G N Y  A  F  G R O S  2 0 1 4 
£310.00/6 bts		  £51.67/bt 

This domaine is establishing itself as a Goedhuis favourite. We have been 
charmed by their delicious, approachable and elegantly structured wines from 
the length of the Côte d’Or. Their village Chambolle is a blend of four parcels 
across the appellation, and the result is an exemplary display of the village’s 
much-loved charms: floral aromatics, graceful fruit, and supple volume with silky 
tannins. This 2014 is an absolute beauty.

�Côte de Nuits

A K I T U  " A 1 "  P I N O T  N O I R  C E N T R A L  O TA G O  2 0 1 5 		    N E W
£150.00/6 bts		  £25.00/bt 

Brilliant crimson colour. This has a wonderful array of cinnamon spice and subtle 
red berry fruits, with hints of loganberries and damson. In the palate the wine is 
beautifully harmonious and the tannins have a subtle velvety texture. Whilst there 
is gentle freshness, there is a feeling of sweetness, joy and persistence of bright 
berry fruits on the finish. Quite lovely.
 

F E L T O N  R O A D  B A N N O C K B U R N  P I N O T  N O I R �  
C E N T R A L  O TA G O  2 0 1 6
£220.00/6 bts		  £36.67/bt 

Felton Road has reigned as the first and last word in Central Otago Pinot Noir for 
years. This is an exemplary display of New Zealand’s appeal: an intriguing blend of 
sweet ripeness and savoury notes. Ginger-spiced rhubarb flavours and supple tannins 
surround its soft-centred core. It has an attractive freshness and easy charm. 

E D E N  R I F T  E S TAT E  P I N O T  N O I R  C I E N E G A  VA L L E Y  2 0 1 6 �
£395.00/12 bts		  £32.92/bt 

These vineyards in the cool Cienega Valley, California’s smallest AVA, have been under 
vine since 1849. Its mere 20 miles from the Pacific Coast give the region a cooling 
maritime influence, and its limestone soils are perfect for growing Pinot Noir. The 2016 is 
delicately scented with violets and strawberries. There is a supple ripeness to the fruit set 
against plenty of acidity, lift and brightness.

F Ü R S T  P I N O T  N O I R  T R A D I T I O N  2 0 1 6 				      N E W
£123.00/6 bts		  £20.50/bt 

Pale ruby, with a cool red fruit aroma of currants and strawberries. A deliciously juicy 
palate with some crunchy tannins keeps the wine fresh and bright, and hugely 
enjoyable. This is a great introduction to the high class calibre of German Pinot Noirs.

�New Zealand

�Germany

�California

https://www.goedhuis.com/2016-santenay-1er-cru-clos-rousseau-justin-girardin-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-santenay-1er-cru-clos-rousseau-justin-girardin-12x75cl
http://www.goedhuis.com/NV-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-santenay-1er-cru-clos-rousseau-justin-girardin-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-santenay-1er-cru-clos-rousseau-justin-girardin-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-santenay-1er-cru-clos-rousseau-justin-girardin-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-santenay-1er-cru-clos-rousseau-justin-girardin-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-santenay-1er-cru-clos-rousseau-justin-girardin-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-beaune-1er-cru-theurons-domaine-gagey-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2014-savigny-les-beaune-aux-grands-liards-simon-bize-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2014-savigny-les-beaune-aux-grands-liards-simon-bize-12x75cl
http://www.goedhuis.com/NV-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2014-savigny-les-beaune-aux-grands-liards-simon-bize-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2014-savigny-les-beaune-aux-grands-liards-simon-bize-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2014-savigny-les-beaune-aux-grands-liards-simon-bize-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2014-savigny-les-beaune-aux-grands-liards-simon-bize-12x75cl
http://www.goedhuis.com/NV-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-beaune-1er-cru-theurons-domaine-gagey-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-beaune-1er-cru-theurons-domaine-gagey-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-beaune-1er-cru-theurons-domaine-gagey-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-beaune-1er-cru-theurons-domaine-gagey-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-beaune-1er-cru-theurons-domaine-gagey-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-beaune-1er-cru-theurons-domaine-gagey-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2013-savigny-les-beaune-1er-cru-les-talmettes-simon-bize-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2013-savigny-les-beaune-1er-cru-les-talmettes-simon-bize-12x75cl
http://www.goedhuis.com/NV-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2013-savigny-les-beaune-1er-cru-les-talmettes-simon-bize-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2013-savigny-les-beaune-1er-cru-les-talmettes-simon-bize-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2013-savigny-les-beaune-1er-cru-les-talmettes-simon-bize-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2013-savigny-les-beaune-1er-cru-les-talmettes-simon-bize-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2013-savigny-les-beaune-1er-cru-les-talmettes-simon-bize-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2013-savigny-les-beaune-1er-cru-les-talmettes-simon-bize-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2013-corton-marechaudes-grand-cru-chandon-de-briailles-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2013-corton-marechaudes-grand-cru-chandon-de-briailles-6x75cl
http://www.goedhuis.com/NV-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2013-corton-marechaudes-grand-cru-chandon-de-briailles-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2013-corton-marechaudes-grand-cru-chandon-de-briailles-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2013-corton-marechaudes-grand-cru-chandon-de-briailles-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2013-corton-marechaudes-grand-cru-chandon-de-briailles-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2013-corton-marechaudes-grand-cru-chandon-de-briailles-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2012-marsannay-les-favieres-charles-audoin-12x75clhttps://www.goedhuis.com/2012-marsannay-les-favieres-charles-audoin-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2012-marsannay-les-favieres-charles-audoin-12x75clhttps://www.goedhuis.com/2012-marsannay-les-favieres-charles-audoin-12x75cl
http://www.goedhuis.com/NV-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2012-marsannay-les-favieres-charles-audoin-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2012-marsannay-les-favieres-charles-audoin-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2012-marsannay-les-favieres-charles-audoin-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2012-marsannay-les-favieres-charles-audoin-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2012-marsannay-les-favieres-charles-audoin-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2014-gevrey-chambertin-drouhin-laroze-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2014-gevrey-chambertin-drouhin-laroze-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2014-gevrey-chambertin-drouhin-laroze-6x150cl
https://www.goedhuis.com/2014-gevrey-chambertin-drouhin-laroze-6x150cl
http://www.goedhuis.com/NV-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2014-gevrey-chambertin-drouhin-laroze-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2014-gevrey-chambertin-drouhin-laroze-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2014-gevrey-chambertin-drouhin-laroze-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2014-gevrey-chambertin-drouhin-laroze-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2014-gevrey-chambertin-drouhin-laroze-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2012-vosne-romanee-vieilles-vignes-maison-roche-de-bellene-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2012-vosne-romanee-vieilles-vignes-maison-roche-de-bellene-12x75cl
http://www.goedhuis.com/NV-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2012-morey-st-denis-cuvee-des-grives-domaine-ponsot-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2012-morey-st-denis-cuvee-des-grives-domaine-ponsot-6x75cl
http://www.goedhuis.com/NV-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2012-morey-st-denis-cuvee-des-grives-domaine-ponsot-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2012-morey-st-denis-cuvee-des-grives-domaine-ponsot-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2012-morey-st-denis-cuvee-des-grives-domaine-ponsot-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2012-morey-st-denis-cuvee-des-grives-domaine-ponsot-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2012-morey-st-denis-cuvee-des-grives-domaine-ponsot-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2014-chambolle-musigny-a-f-gros-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2014-chambolle-musigny-a-f-gros-6x75cl
http://www.goedhuis.com/NV-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2014-chambolle-musigny-a-f-gros-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2014-chambolle-musigny-a-f-gros-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2014-chambolle-musigny-a-f-gros-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2014-chambolle-musigny-a-f-gros-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2014-chambolle-musigny-a-f-gros-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2014-chambolle-musigny-a-f-gros-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2013-black-quail-estate-pinot-noir-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2013-black-quail-estate-pinot-noir-6x75cl
http://www.goedhuis.com/NV-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-akitu-a1-pinot-noir-central-otago-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-akitu-a1-pinot-noir-central-otago-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-akitu-a1-pinot-noir-central-otago-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-akitu-a1-pinot-noir-central-otago-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-akitu-a1-pinot-noir-central-otago-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-felton-road-bannockburn-pinot-noir-central-otago-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-felton-road-bannockburn-pinot-noir-central-otago-6x75cl
http://www.goedhuis.com/NV-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-felton-road-bannockburn-pinot-noir-central-otago-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-felton-road-bannockburn-pinot-noir-central-otago-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-felton-road-bannockburn-pinot-noir-central-otago-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-felton-road-bannockburn-pinot-noir-central-otago-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-eden-rift-estate-pinot-noir-cienega-valley-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-eden-rift-estate-pinot-noir-cienega-valley-12x75cl
http://www.goedhuis.com/NV-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-eden-rift-estate-pinot-noir-cienega-valley-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-eden-rift-estate-pinot-noir-cienega-valley-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-eden-rift-estate-pinot-noir-cienega-valley-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-eden-rift-estate-pinot-noir-cienega-valley-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-eden-rift-estate-pinot-noir-cienega-valley-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-furst-pinot-noir-tradition-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-furst-pinot-noir-tradition-6x75cl
http://www.goedhuis.com/NV-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-furst-pinot-noir-tradition-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-furst-pinot-noir-tradition-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-furst-pinot-noir-tradition-6x75cl
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Cabernet Sauvignon and Merlot are the world’s most planted red 
varieties and owe their fame to the great wines of Bordeaux. Cabernet 
Sauvignon is the backbone of Médoc wines, whilst Merlot is at the heart 
of some of the greatest wines from the Right Bank. They reach their 
epiphany in nuance and complexity when blended and our selection 
shows them both at the top of their game.

Selected from a range of vintages over the past ten years, these 
wines reflect the unique character of each year. For example, the warmth 
and generosity of 2009 contrasts with the subtlety and youthful 
approachability of the underrated 2012 vintage. Similarly, the deeply 
structured Cabernet Sauvignons of St Julien’s Ch Lagrange and Réserve 
de Léoville Barton contrast with the succulent Merlot 
in the Right Bank wines of Ch Montaiguillon and Croix Canon.

Bordeaux undoubtedly benefits from bottle age and, whilst all 
the wines here have entered their drinking window, many will 
profit from an hour or two in a decanter. 

Cabernet Sauvignon 
and Merlot were 

recently described by 
Decanter journalist, 
Jane Anson, as the 

“Champions League of 
wine grapes”. 
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B O R D E A U X  C L A S S I C S

R E D

C H  M I L L E  A N G E S  C A D I L L A C  C Ô T E S  D E  B O R D E A U X  2 0 1 2 �
£78.00/6 bts		  £13.00/bt 

We have followed Mille Anges for many years and the 2012 is another great 
example of excellent value claret with plenty of personality. Overseen by Hubert de 
Bouard of Ch Angélus this château is in expert hands. A smoky cassis richness on 
the nose precedes a full-flavoured palate with a meaty constitution packed full of 
juicy blackcurrant fruits, followed by a structured length.

L E  B A R O N  D E  B R A N E  M A R G A U X  2 0 1 5 				      N E W
£162.00/6 bts		  £27.00/bt 

Château Brane Cantenac’s star has been in the ascendant for the last five years. 
Their second wine, Baron de Brane, from this celebrated Bordeaux vintage, has 
all the classical elegance and perfume of the Margaux appellation. Fine, with silky 
tannins, this is all about purity, sweetness and finesse.

L A  R É S E R V E  D E  L É O V I L L E  B A R T O N  S T  J U L I E N  2 0 1 2 		    N E W
£345.00/12 bts		  £28.75/bt 

Gloriously fruit-driven, full of red summer berries, blueberries and currants, this 
is drinking brilliantly now. Not a powerhouse, but beautifully balanced between a 
rounded palate, restrained tannins and a touch of freshness on the finish.

C R O I X  C A N O N  S T  E M I L I O N  G R A N D  C R U  2 0 1 2  �
£360.00/12 bts		  £30.00/bt

Ch Canon’s second wine has the concentration, elegance and style that set it 
above most of its peers. This has a sweet density of plummy St Emilion fruit, and 
a fleshy, leafy lift to the palate from Cabernet Franc. The Merlot-dominated palate 
is positively melodic in its easy flow and balance. Highly recommended. 

S É G L A  M A R G A U X  2 0 1 0 
£420.00/12 bts		  £35.00/bt (available from March 2019) 

The second wine of Margaux favourite, Ch Rauzan Ségla (sister property to Ch 
Canon). Smoky Cabernet fruit and some fine tightly-packed tannins give this 
away as a 2010 left bank. It has an impressively statuesque density for a second 
wine. Still youthful with a core of savoury black fruit and a muscular build, this is 
just beginning to drink well and in this excellent vintage has much to offer fans of 
the grand vin. 

�Bordeaux

�Second Wines

https://www.goedhuis.com/2012-ch-mille-anges-cadillac-cotes-de-bordeaux-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2012-ch-mille-anges-cadillac-cotes-de-bordeaux-6x75cl
http://www.goedhuis.com/NV-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2012-ch-mille-anges-cadillac-cotes-de-bordeaux-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2012-ch-mille-anges-cadillac-cotes-de-bordeaux-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2012-ch-mille-anges-cadillac-cotes-de-bordeaux-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2012-ch-mille-anges-cadillac-cotes-de-bordeaux-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2012-ch-mille-anges-cadillac-cotes-de-bordeaux-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2011-pelerins-de-lafon-rochet-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2011-pelerins-de-lafon-rochet-12x75cl
http://www.goedhuis.com/NV-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-le-baron-de-brane-margaux-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-le-baron-de-brane-margaux-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-le-baron-de-brane-margaux-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-le-baron-de-brane-margaux-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2012-la-reserve-de-leoville-barton-st-julien-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2012-la-reserve-de-leoville-barton-st-julien-12x75cl
http://www.goedhuis.com/NV-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2012-la-reserve-de-leoville-barton-st-julien-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2012-la-reserve-de-leoville-barton-st-julien-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2012-la-reserve-de-leoville-barton-st-julien-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2012-croix-canon-st-emilion-grand-cru-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2012-croix-canon-st-emilion-grand-cru-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2012-croix-canon-st-emilion-grand-cru-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2012-croix-canon-st-emilion-grand-cru-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2012-croix-canon-st-emilion-grand-cru-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2012-croix-canon-st-emilion-grand-cru-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2010-segla-margaux-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2010-segla-margaux-6x150cl
https://www.goedhuis.com/2010-segla-margaux-6x150cl
http://www.goedhuis.com/NV-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2010-segla-margaux-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2010-segla-margaux-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2010-segla-margaux-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2010-segla-margaux-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2010-segla-margaux-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2010-segla-margaux-12x75cl
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C H  B E A U M O N T  C R U  B O U R G E O I S  H A U T- M É D O C  2 0 1 4 
£188.00/12 bts                  £15.67/bt 
£198.00/6 mags                £33.00/mag 

This is a lovely blend of Cabernet Sauvignon and Merlot, with a dash of Petit 
Verdot giving additional body and depth to this wine (the variety was hailed by 
many top châteaux as a star of the vintage). It is deep crimson colour, and has 
an arresting aromas of fresh dark currants. The palate is bold and well-structured 
with depth of fruit and a smooth texture. Not forced at all, and 
with a fine, easy finish. Youthful, yes, but accessible already. 
 

C H  L A N E S S A N  C R U  B O U R G E O I S  H A U T- M É D O C  2 0 1 4 		   N E W 	
£204.00/12 bts		  £17.00/bt 

This Cru Bourgeois Château benefits from its proximity to St Julien and their 
2014 has a true Médoc character. It has appealing red fruit and herbal aromas, 
followed by a drive of fresh Cabernet energy. The tannins provide substance and 
length, aided by a gentle sweetness of fruit on the finish.

C H  F O N R É A U D  L I S T R A C  M É D O C  2 0 0 9
£235.00/12 bts		  £19.58/bt 

The generous, ripe, supple 2009 vintage has produced a Fonréaud of sweet, 
luscious dark hedgerow fruit. There are the classic left bank smoky cedar notes and 
an appetisingly savoury tone to the smooth fruit.

C H  C A N T E M E R L E  5 È M E  C R U  H A U T- M É D O C  2 0 1 4 		    N E W
£318.00/12 bts		  £26.50/bt (available from March 2019) 

Fifth Growth Château Cantemerle is a watchword for reliable, affordable 
Cabernet-based Claret. Lovely ripe black fruit aromas are underpinned by spice 
and tobacco. The mid-palate is nicely rounded with good weight and a lively, 
persistent finish. Excellent value and highly recommended.

C H  L A G R A N G E  3 È M E  C R U  S T  J U L I E N  2 0 1 0
£624.00/12 bts		  £52.00/bt 

The wine’s deep ruby colour infers its still youthful character. Its intense perfume 
carries classic graphite and dense black fruit notes. The palate is powerful, with 
a full, robust body and a deep cassis core. The weight of rich fruit is wrapped up 
with a toasty oak structure, and the huge concentration, typical of the vintage, 
promises a long drinking window ahead for this rich, powerful claret.

�Left Bank

C H  L A  F L E U R  C O T E R I E  B O R D E A U X  2 0 1 5  
£129.00/12 bts		  £10.75/bt
£139.00/6 mags		  £23.17/mag 

This beautiful 8 hectare estate situated just outside Libourne in Fronsac. 
It has been our house Bordeaux for over a decade and the 2015 might just be 
the finest yet, with its bramble fruit core, pencil lead notes and savoury spice. 
Made from 100% Merlot, the palate is juicy and supple. It delivers the flavour and 
texture hallmarks of classic right bank Bordeaux, with a bargain price tag. 

C H  M O N TA I G U I L L O N  M O N TA G N E  S T  E M I L I O N  2 0 1 4 
£186.00/12 bts		  £15.50/bt
£196.00/6 mags		  £32.67/mag 

This Montagne St Emilion consistently delivers quality and complexity beyond its 
classification. This wine has reigned as a perennial Goedhuis favourite for years, 
and the charming 2014 vintage is one of its most elegant expressions. 
It has floral notes, a medium body, fine crunchy tannins and excellent length. 

C H  M O N T L A N D R I E  C Ô T E S  D E  C A S T I L L O N  2 0 1 4
£96.00/6 bts		  £16.00/bt 

One of the clutch of right bank estates owned by winemaker-extraordinaire, 
Denis Durantou, of Eglise-Clinet. Ch Montlandrie is located just east of St Emilion, 
and has been a property to watch since Denis first released the 2009. The 2014 
is a blend of 90% Merlot and 10% Cabernet Franc, and is a testament to the 
quality possible in St Emilion’s satellite appellations. An opulent dark fruit nose 
with freshly cracked black pepper spice. Medium bodied, with rich dark fruits and 
svelte tannins and a long black tea savour on the finish.

�Right Bank

C H  J U G U E T  G R A N D  C R U  S T  E M I L I O N  2 0 1 2
£240.00/12 bts		  £20.00/bt 

From the famous Moueix stable of right bank wines, Ch Juguet is a 
medium bodied traditional St Emilion, made from predominantly Merlot 
with a small addition of Cabernet Franc to add freshness. Savoury, dusty 
notes of Bordelais Merlot lead to a palate with grainy tannins and the easy appeal 
of the 2012 vintage.

C H  M O U L I N E T- L A S S E R R E  P O M E R O L  2 0 1 4 			     N E W
£396.00/12 bts		  £33.00/bt 

This is an opulent Pomerol hailing from the Moueix stable. At just 5 hectares, this 
is a small estate in relative Bordelais terms. Twin to the famous Clos René 
vineyard, this is a blend of 70% Merlot, 20% Cabernet Franc, and 10% Malbec 
from vines with an average age of 35 years. The warm soils of the Pomerol 
plateau result in a wine with a firm tannic core supporting a luxurious wave of rich 
fruit and black tea spice.

�Right Bank (continued)

https://www.goedhuis.com/catalogsearch/result/?q=Ch+Beaumont+Cru+Bourgeois+Haut-M%C3%A9doc+2014
https://www.goedhuis.com/catalogsearch/result/?q=Ch+Beaumont+Cru+Bourgeois+Haut-M%C3%A9doc+2014
https://www.goedhuis.com/2014-ch-beaumont-cru-bourgeois-haut-medoc-6x150cl
https://www.goedhuis.com/2014-ch-beaumont-cru-bourgeois-haut-medoc-6x150cl
http://www.goedhuis.com/NV-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
https://www.goedhuis.com/catalogsearch/result/?q=Ch+Beaumont+Cru+Bourgeois+Haut-M%C3%A9doc+2014
https://www.goedhuis.com/catalogsearch/result/?q=Ch+Beaumont+Cru+Bourgeois+Haut-M%C3%A9doc+2014
https://www.goedhuis.com/catalogsearch/result/?q=Ch+Beaumont+Cru+Bourgeois+Haut-M%C3%A9doc+2014
https://www.goedhuis.com/catalogsearch/result/?q=Ch+Beaumont+Cru+Bourgeois+Haut-M%C3%A9doc+2014
https://www.goedhuis.com/catalogsearch/result/?q=Ch+Beaumont+Cru+Bourgeois+Haut-M%C3%A9doc+2014
https://www.goedhuis.com/catalogsearch/result/?q=Ch+Beaumont+Cru+Bourgeois+Haut-M%C3%A9doc+2014
https://www.goedhuis.com/2014-ch-lanessan-cru-bourgeois-haut-medoc-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2014-ch-lanessan-cru-bourgeois-haut-medoc-12x75cl
http://www.goedhuis.com/NV-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2014-ch-lanessan-cru-bourgeois-haut-medoc-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2009-ch-fonreaud-listrac-medoc-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2009-ch-fonreaud-listrac-medoc-6x150cl
https://www.goedhuis.com/2009-ch-fonreaud-listrac-medoc-6x150cl
http://www.goedhuis.com/NV-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2009-ch-fonreaud-listrac-medoc-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2009-ch-fonreaud-listrac-medoc-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2009-ch-fonreaud-listrac-medoc-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2014-ch-cantemerle-5eme-cru-haut-medoc-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2014-ch-cantemerle-5eme-cru-haut-medoc-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2014-ch-cantemerle-5eme-cru-haut-medoc-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2014-ch-cantemerle-5eme-cru-haut-medoc-12x75cl
http://www.goedhuis.com/NV-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2014-ch-cantemerle-5eme-cru-haut-medoc-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2014-ch-cantemerle-5eme-cru-haut-medoc-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2014-ch-cantemerle-5eme-cru-haut-medoc-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2014-ch-cantemerle-5eme-cru-haut-medoc-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2010-ch-lagrange-3eme-cru-st-julien-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2010-ch-lagrange-3eme-cru-st-julien-12x75cl
http://www.goedhuis.com/NV-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2010-ch-lagrange-3eme-cru-st-julien-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2010-ch-lagrange-3eme-cru-st-julien-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2010-ch-lagrange-3eme-cru-st-julien-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2010-ch-lagrange-3eme-cru-st-julien-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2010-ch-lagrange-3eme-cru-st-julien-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-ch-la-fleur-coterie-bordeaux-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-ch-la-fleur-coterie-bordeaux-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-ch-la-fleur-coterie-bordeaux-6x150cl
https://www.goedhuis.com/2015-ch-la-fleur-coterie-bordeaux-6x150cl
http://www.goedhuis.com/NV-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-ch-la-fleur-coterie-bordeaux-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-ch-la-fleur-coterie-bordeaux-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-ch-la-fleur-coterie-bordeaux-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-ch-la-fleur-coterie-bordeaux-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-ch-la-fleur-coterie-bordeaux-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2014-ch-montaiguillon-montagne-st-emilion-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2014-ch-montaiguillon-montagne-st-emilion-1x300cl
https://www.goedhuis.com/2014-ch-montaiguillon-montagne-st-emilion-1x300cl
http://www.goedhuis.com/NV-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2014-ch-montaiguillon-montagne-st-emilion-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2014-ch-montaiguillon-montagne-st-emilion-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2014-ch-montaiguillon-montagne-st-emilion-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2014-ch-montaiguillon-montagne-st-emilion-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2014-ch-montlandrie-cotes-de-castillon-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2014-ch-montlandrie-cotes-de-castillon-6x75cl
http://www.goedhuis.com/NV-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2014-ch-montlandrie-cotes-de-castillon-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2014-ch-montlandrie-cotes-de-castillon-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2014-ch-montlandrie-cotes-de-castillon-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2014-ch-montlandrie-cotes-de-castillon-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2014-ch-montlandrie-cotes-de-castillon-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2014-ch-montlandrie-cotes-de-castillon-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2014-ch-montlandrie-cotes-de-castillon-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2012-ch-juguet-grand-cru-st-emilion-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2012-ch-juguet-grand-cru-st-emilion-12x75cl
http://www.goedhuis.com/NV-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2014-ch-moulinet-lasserre-pomerol-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2014-ch-moulinet-lasserre-pomerol-12x75cl
http://www.goedhuis.com/NV-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2014-ch-moulinet-lasserre-pomerol-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2014-ch-moulinet-lasserre-pomerol-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2014-ch-moulinet-lasserre-pomerol-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2014-ch-moulinet-lasserre-pomerol-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2014-ch-moulinet-lasserre-pomerol-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2014-ch-moulinet-lasserre-pomerol-12x75cl
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Good value and the Rhône go hand in hand. The wines from Gigondas 
and Châteauneuf du Pape in the South are instantly appealing with juicy 
red berry fruits, whilst the 100% Syrah Crozes Hermitage from Paul 
Jaboulet is a great example of the darker fruit and peppery spice of the 
North.

The superb quality and seductive appeal of Italian wines is undeniable. 
Robust savoury flavours, firm acidity and textured tannins make these 
brilliant food wines. Pull the cork on an intensely perfumed Nebbiolo 
from Barbaresco or Barolo, an elegant, fruity Chianti or Rosso di 
Montalcino, or a complex and spicy Brunello.

We have two great Riojas from the excellent 2010 vintage on the list as 
well: juicy and well-balanced.

Full-bodied, 
succulent and 

delicious wines from 
warm and sunny 
Mediterranean 

regions.
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S M O O T H ,  R I C H  &  S P I C Y

R E D

C Ô T E S  D U  R H Ô N E  R É S E R V E  P E R R I N  2 0 1 6 �
£130.00/12 bts		  £10.83/bt 

This Côtes du Rhône from Ch de Beaucastel’s Famille Perrin has long reigned as 
one of the best value wines on the list. In a vintage like 2016, widely accepted as 
the greatest Southern Rhône vintage in decades, it has excelled. A vivid cherry 
red colour, it has aromas of sweet cherry fruit, black pepper and liquorice spice. 
On the palate the fruit is smooth and fresh, with bright acidity. Terrific value.
 

GIGONDAS  LA  TOUR  SARRAS INE  L E  C LOS  DES  CAZAUX  2013       N E W �
£186.00/12 bts		  £15.50/bt 

Gigondas stands alongside Châteauneuf du Pape as home to the southern Rhône's 
most complex, densely layered and profound wines. This elegant cuvée from Clos 
des Cazaux has a lovely intensity that is beginning to unfurl revealing heady red 
berry fruit of Grenache, and the peppery spice of some supporting Syrah.

�Southern Rhône

C Ô T E S  D U  R H Ô N E  C O U D O U L E T  D E  B E A U C A S T E L  P E R R I N  2 0 1 5
£235.00/12 bts		  £19.58/bt 

From a parcel that lies just beyond the boundary of the Châteauneuf appellation, 
but is actually an extension of Ch de Beaucastel’s single block. After a brief swirl in 
the glass it begins to open up its notably nuanced layers for a declassified wine. 
There is a delicate sweetness to the red berry fruit, and a dusting of vanilla and 
nutmeg spice. The palate is nimble with sleek tannins and a lingering freshness.
 

C H ÂT E A U N E U F  D U  PA P E  �  
D O M A I N E  D U  V I E U X  T É L É G R A P H E  2 0 1 2
£250.00/6 bts		  £41.67/bt 

This is a top class Châteauneuf estate with a well-deserved reputation  
for long-lived wines. The 60-year-old vines on the stony plateau of La Crau 
consistently produce a smooth, garrigue-scented Châteauneuf. The sweet, 
medicinal aromas of bottle-aged Grenache with its macerated strawberry and 
menthol freshness dominate the nose and follow onto the palate. Its rich fruit 
is accompanied by grainy tannins and the impressive structure of the wine 
gives it a long, lasting finish. Drinking well now. 

https://www.goedhuis.com/2016-cotes-du-rhone-reserve-perrin-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-cotes-du-rhone-reserve-perrin-6x75cl
http://www.goedhuis.com/NV-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2013-gigondas-la-tour-sarrasine-le-clos-des-cazaux-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2013-gigondas-la-tour-sarrasine-le-clos-des-cazaux-12x75cl
http://www.goedhuis.com/NV-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2013-gigondas-la-tour-sarrasine-le-clos-des-cazaux-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2013-gigondas-la-tour-sarrasine-le-clos-des-cazaux-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2013-gigondas-la-tour-sarrasine-le-clos-des-cazaux-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2013-gigondas-la-tour-sarrasine-le-clos-des-cazaux-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-cotes-du-rhone-rouge-coudoulet-de-beaucastel-perrin-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-cotes-du-rhone-rouge-coudoulet-de-beaucastel-perrin-12x75cl
http://www.goedhuis.com/NV-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-cotes-du-rhone-rouge-coudoulet-de-beaucastel-perrin-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-cotes-du-rhone-rouge-coudoulet-de-beaucastel-perrin-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-cotes-du-rhone-rouge-coudoulet-de-beaucastel-perrin-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-cotes-du-rhone-rouge-coudoulet-de-beaucastel-perrin-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-cotes-du-rhone-rouge-coudoulet-de-beaucastel-perrin-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2012-chateauneuf-du-pape-domaine-du-vieux-telegraphe-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2012-chateauneuf-du-pape-domaine-du-vieux-telegraphe-6x75cl
http://www.goedhuis.com/NV-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2012-chateauneuf-du-pape-domaine-du-vieux-telegraphe-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2012-chateauneuf-du-pape-domaine-du-vieux-telegraphe-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2012-chateauneuf-du-pape-domaine-du-vieux-telegraphe-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2012-chateauneuf-du-pape-domaine-du-vieux-telegraphe-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2012-chateauneuf-du-pape-domaine-du-vieux-telegraphe-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2012-chateauneuf-du-pape-domaine-du-vieux-telegraphe-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2012-chateauneuf-du-pape-domaine-du-vieux-telegraphe-6x75cl
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V I Ñ A  R E A L  R I O J A  R E S E R VA  2 0 1 0 �
£123.00/3 mags		  £41.00/mag 

This Reserva came out top in our blind tasting of Riojas. It has everything 
we admire in Rioja: upfront red fruit on the nose, a little spice of oak, and 
complex savoury flavours on the palate resulting from its 2 years’ ageing in 
barrel. 90% Tempranillo gives it a juicy cherry substance and fine, silky tannins; 
and the small splash of Garnacha, Graciano, and Mazuelo adds depth and 
freshness. 2010 is a particularly successful vintage in Rioja, and this example 
is drinking perfectly now.

C O N T I N O  R I O J A  R E S E R VA  C V N E  2 0 1 0 �
£159.00/6 bts		  £26.50/bt (available from March 2019) 

From the exceptional 2010 vintage, this reserve Rioja is exceptional value for its 
quality. Bright and fresh, the nose is full of succulent red and blue fruits, it has 
an incredibly fine nose and is dark ruby in colour.  It glides effortlessly across the 
silken palate, with concentrated and layered creamy fruits, but is so well balanced 
it retains great lift and freshness. Flavours of plum intermingle with hints of cedar 
and sweet spices. This is incredibly polished with velvety-smooth tannins and a 
long flavourful finish. Everything is in harmony and it really is irresistible now.  

B A R B A R E S C O  P R O D U T T O R I  D E L  B A R B A R E S C O  2 0 1 5 �
£332.00/12 bts		  £27.67/bt 

Made from Nebbiolo growing in northwest Italy’s Piedmont region by one of 
the appellation’s most respected producers. A ruby red with powerful aromas 
of concentrated, ripe red and black fruits. The rich fruit aroma is lifted by a herbal 
hint. A textured palate with notes of berries, violets, and liquorice has ripe but firm 
tannins, brisk acidity, and a lingering finish of dried cherries. 

B A R O L O  G I A C O M O  F E N O C C H I O  2 0 1 4
£195.00/6 bts		  £32.50/bt 

Having adored the 2012 from this estate, we continue to be enthralled by 
this estate’s approachable style of Barolo. Made from 100% Nebbiolo in Italy’s 
famous northwest region of Piedmont, this youthful Barolo is already accessible, 
with dried cherries, raspberries, tobacco and sweet spice flavours. The tannins are 
fine and dusty and provide a savoury grip on the back palate that makes them 
ideal for enjoying with food. The fresh acidity and velvety texture make this a 
hugely enjoyable example of one of Italy’s most lauded regions.

B A R O L O  F R AT E L L I  A L E S S A N D R I A  2 0 1 4 			    	   N E W
£234.00/6 bts		  £39.00/bt  

Fratelli Alessandria, based in Verduno, the northern-most outpost of Barolo, has 
for some years been quietly crafting some of the purest wines in the region. 
This 2014 village Barolo is drinking beautifully; it is charming, elegant and 
inviting. With perfumed red berry aromas, dried rose petals and violets on the 
nose it really draws you in. It is full-bodied and unfurls on the palate with notes 
of pomegranate, cranberry, red berries, violets and herbs. It has a gorgeous 
structure and is incredibly drinkable already.

�

�

Spain

Italy: Piedmont

M O N T E L E C C I O  I G T  C A S T E L L O  D I  A R G I A N O  S E S T I  2 0 1 6  	   N E W
£177.00/12 bts		  £14.75/bt 

The wonderful Sesti family make terrific Brunello di Montalcino at their glorious 
estate, Castello di Argiano.  This brilliant value 100% Sangiovese is packed with 
rich, bright cherry fruit and a hint of raspberry on the finish. So delicious, a 
second bottle always beckons!

C H I A N T I  C L A S S I C O  R I E C I N E  2 0 1 5  �
£110.00/6 bts		  £18.33/bt 

Encapsulating all the finest points of the magnificent 2015 vintage, this Chianti 
Classico is the finest release from Riecine to date. Bursting with pure red fruits 
– raspberry and cranberry – this expressive medium weight offering balances 
the superb richness of the vintage with elegance and freshness on the palate. 
Unmissable. 

R O S S O  D I  M O N TA L C I N O  S A L I C U T T I  2 0 1 5  �  
£177.00/6 bts		  £29.50/bt
£69.00/single magnum		   

2015 is a very exciting vintage in Tuscany and, whilst the Brunellos will not be 
released for a few years, we are very excited by the current release of the Rossos. 
Salicutti’s is medium garnet colour with dusty Sangiovese fruit on the nose. Its 
body of smooth fruit and grainy tannins flow through to a long, savoury finish of 
excellent quality.

B R U N E L L O  D I  M O N TA L C I N O  I L  P O G G I O N E  2 0 1 3     	�
£198.00/6 bts		  £33.00/bt 

This Tuscan estate remains ever popular for its wines’ classical but approachable 
embodiment of the region. The nose is full of red berries and balsamic tang. The 
palate is so distinctly Italian, with its grip and savoury length. 

B R U N E L L O  D I  M O N TA L C I N O  
C A S T E L L O  D I  A R G I A N O  S E S T I  2 0 1 3 
£316.00/6 bts		  £52.67/bt 
£263.00/single double magnum
£400.00/single imperial 

We have worked with the Sestis for many years. Their Brunellos have a traditional 
charm with gorgeous aromas of sweet red cherries and wild herbs. The 2013 has 
a graceful flow and a refined structure. 

�Italy: Tuscany�Northern Rhône

C R O Z E S  H E R M I TA G E �  
D O M A I N E  D E  T H A L A B E R T  PA U L  J A B O U L E T  A Î N É  2 0 1 6
£134.00/6 bts		  £22.33/bt 

Crozes Hermitage is a large appellation and quality can be variable. Paul Jaboulet 
purchased Domaine de Thalabert in 1834, and since then the estate has been 
making a leading example of Crozes from its pebbly terraces located in the 
historic centre of the appellation. This wine has the dark aromas of olive 
tapenade, with a rich palate displaying peppery, meaty, and dark fruited flavours. 
It is a cracking new addition to the list.

https://www.goedhuis.com/2010-vi-a-real-rioja-reserva-cvne-3x150cl
https://www.goedhuis.com/2010-vi-a-real-rioja-reserva-cvne-3x150cl
https://www.goedhuis.com/2010-vi-a-real-rioja-reserva-cvne-3x150cl
http://www.goedhuis.com/NV-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2010-vi-a-real-rioja-reserva-cvne-3x150cl
https://www.goedhuis.com/2010-vi-a-real-rioja-reserva-cvne-3x150cl
https://www.goedhuis.com/2010-vi-a-real-rioja-reserva-cvne-3x150cl
https://www.goedhuis.com/2010-vi-a-real-rioja-reserva-cvne-3x150cl
https://www.goedhuis.com/2010-vi-a-real-rioja-reserva-cvne-3x150cl
https://www.goedhuis.com/2010-vi-a-real-rioja-reserva-cvne-3x150cl
https://www.goedhuis.com/2010-vi-a-real-rioja-reserva-cvne-3x150cl
https://www.goedhuis.com/2010-vi-a-real-rioja-reserva-cvne-3x150cl
https://www.goedhuis.com/2010-vi-a-real-rioja-reserva-cvne-3x150cl
http://www.goedhuis.com/NV-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-barbaresco-produttori-del-barbaresco-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-barbaresco-produttori-del-barbaresco-6x75cl
http://www.goedhuis.com/NV-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-barbaresco-produttori-del-barbaresco-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-barbaresco-produttori-del-barbaresco-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-barbaresco-produttori-del-barbaresco-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-barbaresco-produttori-del-barbaresco-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-barbaresco-produttori-del-barbaresco-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2014-barolo-giacomo-fenocchio-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2014-barolo-giacomo-fenocchio-6x75cl
http://www.goedhuis.com/NV-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2014-barolo-giacomo-fenocchio-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2014-barolo-giacomo-fenocchio-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2014-barolo-giacomo-fenocchio-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2014-barolo-giacomo-fenocchio-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2014-barolo-giacomo-fenocchio-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2014-barolo-giacomo-fenocchio-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2014-barolo-giacomo-fenocchio-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2014-barolo-fratelli-alessandria-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2014-barolo-fratelli-alessandria-6x75cl
http://www.goedhuis.com/NV-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2014-barolo-fratelli-alessandria-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2014-barolo-fratelli-alessandria-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2014-barolo-fratelli-alessandria-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2014-barolo-fratelli-alessandria-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2014-barolo-fratelli-alessandria-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2014-barolo-fratelli-alessandria-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2014-barolo-fratelli-alessandria-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-monteleccio-igt-castello-di-argiano-sesti-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-monteleccio-igt-castello-di-argiano-sesti-12x75cl
http://www.goedhuis.com/NV-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-monteleccio-igt-castello-di-argiano-sesti-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-monteleccio-igt-castello-di-argiano-sesti-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-monteleccio-igt-castello-di-argiano-sesti-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-monteleccio-igt-castello-di-argiano-sesti-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-chianti-classico-riecine-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-chianti-classico-riecine-6x75cl
http://www.goedhuis.com/NV-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-chianti-classico-riecine-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-chianti-classico-riecine-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-chianti-classico-riecine-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-chianti-classico-riecine-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2015-chianti-classico-riecine-6x75cl
https://www.goedhuis.com/catalogsearch/result/index?q=rosso%20salicutti&vintage=5567
https://www.goedhuis.com/catalogsearch/result/index?q=rosso%20salicutti&vintage=5567
https://www.goedhuis.com/catalogsearch/result/index?q=rosso%20salicutti&vintage=5567
https://www.goedhuis.com/catalogsearch/result/index?q=rosso%20salicutti&vintage=5567
http://www.goedhuis.com/NV-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
https://www.goedhuis.com/catalogsearch/result/index?q=rosso%20salicutti&vintage=5567
https://www.goedhuis.com/catalogsearch/result/index?q=rosso%20salicutti&vintage=5567
https://www.goedhuis.com/catalogsearch/result/index?q=rosso%20salicutti&vintage=5567
https://www.goedhuis.com/catalogsearch/result/index?q=rosso%20salicutti&vintage=5567
https://www.goedhuis.com/catalogsearch/result/index?q=rosso%20salicutti&vintage=5567
https://www.goedhuis.com/2013-brunello-di-montalcino-il-poggione-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2013-brunello-di-montalcino-il-poggione-6x75cl
http://www.goedhuis.com/NV-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2013-brunello-di-montalcino-riserva-phenomena-sesti-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2013-brunello-di-montalcino-riserva-phenomena-sesti-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2013-brunello-di-montalcino-riserva-phenomena-sesti-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2013-brunello-di-montalcino-riserva-phenomena-sesti-1x300cl
https://www.goedhuis.com/2013-brunello-di-montalcino-riserva-phenomena-sesti-1x300cl
http://www.goedhuis.com/NV-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2013-brunello-di-montalcino-riserva-phenomena-sesti-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2013-brunello-di-montalcino-riserva-phenomena-sesti-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2013-brunello-di-montalcino-riserva-phenomena-sesti-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-crozes-hermitage-domaine-thalabert-paul-jaboulet-aine-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-crozes-hermitage-domaine-thalabert-paul-jaboulet-aine-6x75cl
http://www.goedhuis.com/NV-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-crozes-hermitage-domaine-thalabert-paul-jaboulet-aine-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-crozes-hermitage-domaine-thalabert-paul-jaboulet-aine-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-crozes-hermitage-domaine-thalabert-paul-jaboulet-aine-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-crozes-hermitage-domaine-thalabert-paul-jaboulet-aine-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-crozes-hermitage-domaine-thalabert-paul-jaboulet-aine-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-crozes-hermitage-domaine-thalabert-paul-jaboulet-aine-6x75cl
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Sugar gets a lot of bad press, but sweetness in wine is to 
be celebrated. Our selection comprises three contrasting 
regions. The wines of Sauternes derive layered complexity 
from noble rot. With honeyed citrus flavours and silky texture 
they are gorgeously sweet yet retain beautiful balance. From 
the Nahe in Germany, Dönnhoff’s Spätlese is delicate and 
pure, with bright fruit notes. Low in alcohol, this elegant 
Riesling is vibrant, refreshing and refined.

The list finishes at the other end of the spectrum with a 
1985 from legendary Port house, Taylor ’s. Port is relatively 
high in alcohol and has delicious natural sweetness. Most 
importantly, although fully mature at over thirty years old, it 
is wonderfully alive and encapsulates the essence of great 
vintage port.

15
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S W E E T

Just occasionally we 
should spoil ourselves 

and sweet wine is 
one of life’s great 

indulgences.

C H  P E T I T  V É D R I N E S  S A U T E R N E S  2 0 1 4 �  
£240.00/12 bts		  £20.00/bt
£120.00/12 halves		  £10.00/half 

The second wine from one of Barsac’s finest estates, Ch Doisy Védrines. 2014 
was a good vintage in Sauternes, and this gorgeous little wine is the perfect 
introduction. Bright gold in colour, it has a charming floral and pink grapefruit 
nose, and an elegant botrytis character. The palate abounds with juicy tangerine 
flavours and candied citrus peel, and zingy freshness. 2014 has produced a 
smooth, pure texture on the palate, which is both sweet and fresh. A case of 12 
halves of this all-rounder sweetie will make sure every dinner party ends with a 
flourish. 

C H  R I E U S S E C  1 E R  C R U  S A U T E R N E S  2 0 1 3
£330.00/6 bts		  £55.00/bt 

Rieussec is one of the finest properties in Sauternes, neighbouring Yquem. Owned 
by Domaines Baron de Rothschild (of Lafite), this château’s Sémillon-dominated 
wines are rich and honeyed. This 2013 has pure notes of honeycomb and orange 
peel. The palate strikes a nice balance between sweetness and freshness, with white 
fruits, spring blossom, and caramel richness.

O B E R H Ä U S E R  B R Ü C K E  R I E S L I N G  S PÄT L E S E  D Ö N N H O F F  2 0 1 6
£230.00/6 bts		  £38.33/bt 

Brucke is a Dönnhoff monopole, lying just next to the Nahe river banks, particularly 
noted for its Spätlese and Auslese wines. The morning mists which rise off the 
river encourage botrytis and the development of complex flavours in this Riesling: 
pineapple, peach, white flowers. It has a restrained power, and an expressive palette of 
flavours. With residual sugar and scintillating acidity, it is the palate-cleanser par 
excellence, and one of the most uplifting ways to start or finish a meal.

TAY L O R ’ S  1 9 8 5 �
£444.00/6 bts		  £74.00/bt 

1985s are fragrant and charming at the moment, with rounded tannins and 
medium weight length. This Taylor ’s Port has refined dark berry aromas with a 
strawberry lift and a light touch of savoury spice. The style is linear and precise, 
and its balanced length carries through to a satisfying finish. This is in the prime of 
its drinking.

�

�

Sauternes

Germany

�Port

https://www.goedhuis.com/2014-ch-petit-vedrines-sauternes-12x37-5cl
https://www.goedhuis.com/2014-ch-petit-vedrines-sauternes-12x37-5cl
http://www.goedhuis.com/NV-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2014-ch-petit-vedrines-sauternes-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2014-ch-petit-vedrines-sauternes-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2014-ch-petit-vedrines-sauternes-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2014-ch-petit-vedrines-sauternes-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2014-ch-petit-vedrines-sauternes-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2014-ch-petit-vedrines-sauternes-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2014-ch-petit-vedrines-sauternes-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2014-ch-petit-vedrines-sauternes-12x75cl
https://www.goedhuis.com/2013-ch-rieussec-1er-cru-sauternes-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2013-ch-rieussec-1er-cru-sauternes-6x75cl
http://www.goedhuis.com/NV-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2013-ch-rieussec-1er-cru-sauternes-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2013-ch-rieussec-1er-cru-sauternes-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2013-ch-rieussec-1er-cru-sauternes-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2013-ch-rieussec-1er-cru-sauternes-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2013-ch-rieussec-1er-cru-sauternes-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-oberhauser-brucke-riesling-spatlese-donnhoff-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-oberhauser-brucke-riesling-spatlese-donnhoff-6x75cl
http://www.goedhuis.com/NV-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-oberhauser-brucke-riesling-spatlese-donnhoff-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-oberhauser-brucke-riesling-spatlese-donnhoff-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-oberhauser-brucke-riesling-spatlese-donnhoff-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-oberhauser-brucke-riesling-spatlese-donnhoff-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-oberhauser-brucke-riesling-spatlese-donnhoff-6x75cl
https://www.goedhuis.com/2016-oberhauser-brucke-riesling-spatlese-donnhoff-6x75cl
https://www.goedhuis.com/1985-taylor-s-6x75cl
https://www.goedhuis.com/1985-taylor-s-6x75cl
http://www.goedhuis.com/NV-prosecco-superiore-extra-dry-conegliano-valdobbiadene-biancavigna-6x75cl
https://www.goedhuis.com/1985-taylor-s-6x75cl
https://www.goedhuis.com/1985-taylor-s-6x75cl
https://www.goedhuis.com/1985-taylor-s-6x75cl
https://www.goedhuis.com/1985-taylor-s-6x75cl
https://www.goedhuis.com/1985-taylor-s-6x75cl
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T E R M S  A N D  C O N D I T I O N S

Normal terms and conditions apply. Delivery in the 
UK (except Highlands and Islands) will be charged at 
£18 inc VAT. Free UK delivery (except Highlands and 
Islands) on orders over £300 inc VAT. Delivery to the 
Highlands and Islands incurs an additional charge of 
£30 inc VAT. Payment must be made within 30 days 
of purchase. For full terms and conditions go to www.
goedhuis.com.

H O W  T O  O R D E R

T E L E P H O N E :  + 4 4  ( 0 ) 2 0  7 7 9 3  7 9 0 0
For advice or to place an order please call  
the Sales Team.

E M A I L :  S A L E S @ G O E D H U I S .C O M
Send an email to the Sales Team or directly to your 
salesperson at their email address listed on the right.

O N L I N E :  W W W.G O E D H U I S .C O M

All wines are available to buy online. You can also 
find details of tasting notes and drink dates, and can 
keep up to date with our news and offers. 
 
All prices quoted in this list include UK Duty and VAT, 
although the wines are also available to purchase In 
Bond if you prefer.  
 
The wines are available to buy by the case; bottle 
prices are for reference only. All wines included 
on the list are available for delivery from mid-
September 2018, however some lines have limited 
stock and may sell out quickly, whilst others are 
subject to vintage and price change.

U K  D E L I V E R Y  

C H A R G E S  A N D  T I M I N G S

Delivery to UK addresses (excluding Highlands  
and Islands) is free on orders over £300 inc VAT.
Delivery to UK addresses (excluding Highlands and 
Islands) on orders less than £300 inc VAT is charged 
at £18 inc VAT. 

Delivery to the Highlands and Islands incurs an 
additional charge of £30 inc VAT.
Orders are delivered Monday to Friday during 
normal working hours. If possible let us know if there 
is somewhere safe the wine can be left in  
the event of your absence. 

Orders received before 12 noon on weekdays will be 
delivered as follows: within the M25, the following 
working day; elsewhere in the UK (excluding 
Highlands & Islands), three to four working days after 
the date of order; and to the Highlands and Islands, 
from five to seven working days after the date of 
order. 

On occasion delivery can be expedited but will incur 
an additional charge.

O V E R S E A S  D E L I V E R Y  

C H A R G E S  A N D  T I M I N G S

For overseas deliveries please telephone us  
on +44 (0)20 7793 7900 or email us for a quote. 
Overseas shipments can be arranged via third 
party freight forwarders or shipping agents.
 
We consolidate regular shipments to Hong Kong. 
Please contact us for details of costs and timings. 
For more information see:  
www.goedhuis.com/hong-kong/shipping 
 
Extra charges incurred may include export 
documentation and ‘local’ duties and taxes.

O F F I C E S

L O N D O N :
156–170 Bermondsey St., 
London SE1 3TQ 

T  +44 (0)20 7793 7900  
E  sales@goedhuis.com

H O N G  K O N G :
9A On Hing Building,  
1 On Hing Terrace,  
Central Hong Kong

T  +852 2801 5999  
E  hksales@goedhuis.com

N A M E 	 E M A I L 	 T E L E P H O N E 	 M O B I L E �

G E O R G I N A  C R AW L E Y 	 G C @ G O E D H U I S .C O M 	 0 2 0  7 7 9 3  5 6 2 3 	 0 7 7 76  19 7  6 8 4

J O H N N Y  G O E D H U I S 	 J D G @ G O E D H U I S .C O M 	 0 2 0  7 7 9 3  5 6 3 3 	 0 7 8 31  2 9 6  3 9 3

T O B Y  H E R B E R T S O N 	 T H @ G O E D H U I S .C O M 	 0 2 0  7 7 9 3  5 6 3 8 	 0 7 7 7 1  7 9 0  19 0

J A M E S  L O W 	 J L @ G O E D H U I S .C O M 	 0 2 0  7 7 9 3  5 6 3 7 	 0 7 813  8 8 6  8 5 3

H U G O  M C M U L L E N 	 H M @ G O E D H U I S .C O M 	 0 2 0  7 7 9 3  5 6 4 2 	 0 7 8 7 2  4 76  12 2

R U A I R I  O ’ H A R A 	 R O H @ G O E D H U I S .C O M 	 0 2 0  7 7 9 3  5 6 3 6

C A R O L I N E  Q U E ,  H K 	 C A R O L I N E @ G O E D H U I S .C O M 	 + 8 5 2  2 8 01  5 9 9 9 	 + 8 5 2  6 5 7 2  9 5 8 6

D AV I D  R O B E R T S  M W 	 D R @ G O E D H U I S .C O M 	 0 2 0  7 7 9 3  5 6 21 	 0 7 9 17  3 61  9 9 0

T O M  S T O P F O R D  S A C K V I L L E 	 T S S @ G O E D H U I S .C O M 	 0 2 0  7 7 9 3  5 6 2 9 	 0 7 76 7  416  9 7 8

J A M I E  S T R U T T 	 J S @ G O E D H U I S .C O M 	 0 2 0  7 7 9 3  5 6 2 8 	 0 7 9 17  8 5 1  2 4 7

C H A R L I E  W H I T T I N G T O N 	 C W @ G O E D H U I S .C O M 	 0 2 0  7 7 9 3  5 6 4 4 	 0 7 74 7  6 0 4  13 8

P H I L I P PA  W R I G H T 	 P W @ G O E D H U I S .C O M 	 0 2 0  7 7 9 3  5 6 3 4 	 0 7 9 3 0  9 9 1  8 8 4

T H E  S A L E S  T E A M

D E PA R T M E N T S

T R A D E  D E S K  &  B R O K I N G 
broking@goedhuis.com

C U S T O M E R  S E R V I C E S
Mandy George: mg@goedhuis.com
Amanda Banham: ab@goedhuis.com

F I N A N C E  &  A C C O U N T S 
accounts@goedhuis.com

M A R K E T I N G,  E V E N T S  &  P R
Philippa Wright: pw@goedhuis.com
Laura Michelon: lm@goedhuis.com

C O N TA C T
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L I S T  AT  A  G L A N C E L I S T  AT  A  G L A N C E

C A S E  S I Z E £ / C S £ / B T PA G E

Prosecco Superiore Extra Dry Conegliano Valdobbiadene BiancaVigna NV 6 x 75cl £77.00 £12.83 2
Champagne Paul Goerg Brut Réserve NV 6 x 75cl £149.00 £24.83 2
Champagne Paul Goerg Premier Cru Blanc de Blancs NV 6 x 75cl £171.00 £28.50 2
Louis Roederer Brut Premier NV 6 x 75cl £222.00 £37.00 3
Pol Roger White Foil Brut NV 6 x 75cl £228.00 £38.00 3
Moët & Chandon Grand Vintage 2008 6 x 75cl £267.00 £44.50 3
Ruinart Blanc de Blancs NV 6 x 75cl £310.00 £51.67 3
Billecart Salmon Brut Rosé NV 6 x 75cl £348.00 £58.00 3
Pol Roger Brut Vintage 2009 6 x 75cl £360.00 £60.00 3
Taittinger Comtes De Champagne Blanc de Blancs 2007 6 x 75cl £560.00 £93.33 3
Dom Pérignon 2009 6 x 75cl £698.00 £116.33 3

C A S E  S I Z E £ / C S £ / B T PA G E

Muscadet de Sèvre et Maine Sur Lie Domaine Ménard Gaborit 2017 6 x 75cl £54.00 £9.00 4
Chardonnay Vin de Pays d'Oc Domaine Begude 2018 12 x 75cl £114.00 £9.50 5
Ch La Forêt Entre-Deux-Mers 2017 12 x 75cl £126.00 £10.50 5
Mâcon Montbellet Mallory & Benjamin Talmard 2017 12 x 75cl £132.00 £11.00 6
Soave Tamellini 2017 6 x 75cl £75.00 £12.50 5
Verdicchio dei Castelli di Jesi Sartarelli 2017 12 x 75cl £156.00 £13.00 5
Vernaccia di San Gimignano Le Calcinaie 2017 12 x 75cl £162.00 £13.50 5
Mâcon-Loché Marcel Couturier 2015 12 x 75cl £165.00 £13.75 6
Pouilly Fumé Tradition des Loges Marc Deschamps 2017 12 x 75cl £168.00 £14.00 4
Sancerre Domaine Bernard Reverdy 2017 12 x 75cl £174.00 £14.50 4
St Véran Domaine de la Croix Senaillet 2016 6 x 75cl £87.00 £14.50 5
Pouilly Fumé Petit F Michel Redde et Fils 2017 12 x 75cl £180.00 £15.00 4
Chablis Charlène et Laurent Pinson 2015 12 x 75cl £180.00 £15.00 5
Sancerre André Dezat 2017 12 x 75cl £186.00 £15.50 4
Grüner Veltliner Hasel Kamptal Allram 2016 6 x 75cl £93.00 £15.50 5
Bourgogne Chardonnay Goedhuis & Co 2015 12 x 75cl £189.00 £15.75 5
Albariño Rías Baixas Bodegas Lagar de Cervera 2016 12 x 75cl £192.00 £16.00 5
Santenay Blanc Les Terrasses de Bievaux Justin Girardin 2016 12 x 75cl £225.00 £18.75 7
Chablis Billaud-Simon 2016 6 x 75cl £114.00 £19.00 5
Chablis Jean-Paul Droin 2015 12 x 75cl £240.00 £20.00 7
Bourgogne Vieilles Vignes Jean-Philippe Fichet 2015 12 x 75cl £258.00 £21.50 5
Pouilly Fuissé Vieilles Vignes Domaine Parisse 2016 12 x 75cl £270.00 £22.50 6
Mercurey Blanc Château de Chamirey 2015 12 x 75cl £276.00 £23.00 6
Chablis 1er Cru Montmain Domaine Pinson Freres 2015 12 x 75cl £285.00 £23.75 7
Montagny 1er Cru Vieux Château Jean-Marc Boillot 2016 12 x 75cl £294.00 £24.50 6
Chablis 1er Cru Troesmes Denis Pommier 2016 12 x 75cl £306.00 £25.50 7
Savigny lès Beaune Blanc les Montchenevoy Patrick Javillier 2015 12 x 75cl £318.00 £26.50 7
Eden Rift Estate Chardonnay Cienega Valley 2016 12 x 75cl £356.00 £29.67 7
St Aubin 1er Cru En Remilly Maison Roche de Bellene 2016 12 x 75cl £402.00 £33.50 7
Meursault Jean-Philippe Fichet 2015 12 x 75cl £450.00 £37.50 7
Meursault Clos du Cromin Patrick Javillier 2015 12 x 75cl £492.00 £41.00 7

C A S E  S I Z E £ / C S £ / B T PA G E

Puligny Montrachet Domaine Louis Jadot 2016 6 x 75cl £276.00 £46.00 7
Chablis Grand Cru Valmur Billaud-Simon 2015 6 x 75cl £340.00 £56.67 7
Puligny Montrachet 1er Cru La Garenne Jean-Marc Boillot 2016 6 x 75cl £414.00 £69.00 7

C A S E  S I Z E £ / C S £ / B T PA G E

Ch St Baillon Côtes de Provence Rosé 2017 12 x 75cl £132.00 £11.00 8
Sancerre Rosé Domaine Bernard Reverdy 2017 12 x 75cl £168.00 £14.00 8
Opale Ch St Baillon Côtes de Provence Rosé 2017 6 x 75cl £96.00 £16.00 8
Whispering Angel Caves d'Esclans Côtes de Provence Rosé 2017 6 x 75cl £100.00 £16.67 8

C A S E  S I Z E £ / C S £ / B T PA G E

Ch La Fleur Coterie Bordeaux 2015 12 x 75cl £129.00 £10.75 12
Côtes du Rhône Réserve Perrin 2016 12 x 75cl £130.00 £10.83 13
Ch Mille Anges Cadillac Côtes de Bordeaux 2012 6 x 75cl £78.00 £13.00 11
Fleurie Clos de la Roilette 2017 12 x 75cl £165.00 £13.75 9
Monteleccio IGT Castello di Argiano Sesti 2016 12 x 75cl £177.00 £14.75 14
Ch Montaiguillon Montagne St Emilion 2014 12 x 75cl £186.00 £15.50 12
Gigondas La Tour Sarrasine Le Clos des Cazaux 2013 12 x 75cl £186.00 £15.50 13
Ch Beaumont Cru Bourgeois Haut-Médoc 2014 12 x 75cl £188.00 £15.67 12
Ch Montlandrie Côtes de Castillon 2014 6 x 75cl £96.00 £16.00 12
Moulin à Vent Les Rouchaux Louis Boillot 2014 12 x 75cl £204.00 £17.00 9
Ch Lanessan Cru Bourgeois Haut-Médoc 2014 12 x 75cl £204.00 £17.00 12
Bourgogne Tollot-Beaut 2013 6 x 75cl £105.00 £17.50 9
Chianti Classico Riecine 2015 6 x 75cl £110.00 £18.33 14
Ch Fonréaud Listrac Médoc 2009 12 x 75cl £235.00 £19.58 12
Côtes du Rhône Rouge Coudoulet de Beaucastel Perrin 2015 12 x 75cl £235.00 £19.58 13
Ch Juguet Grand Cru St Emilion 2012 12 x 75cl £240.00 £20.00 12
Fürst Pinot Noir Tradition 2016 6 x 75cl £123.00 £20.50 10
Crozes Hermitage Domaine de Thalabert Paul Jaboulet Aîné 2016 6 x 75cl £134.00 £22.33 14
Mercurey 1er Cru La Chassiere Jean-Pierre Charton 2016 12 x 75cl £270.00 £22.50 9
Volnay Vieilles Vignes Maison Roche de Bellène 2013 12 x 75cl £294.00 £24.50 9
Santenay 1er Cru Clos Rousseau Justin Girardin 2016 12 x 75cl £300.00 £25.00 10
Marsannay Les Favieres Charles Audoin 2012 12 x 75cl £300.00 £25.00 10
Akitu “A1” Pinot Noir Central Otago 2015 6 x 75cl £150.00 £25.00 10
Ch Cantemerle 5ème Cru Haut-Médoc 2014 12 x 75cl £318.00 £26.50 12
Contino Rioja Reserva CVNE 2010 6 x 75cl £159.00 £26.50 14
Le Baron de Brane Margaux 2015 6 x 75cl £162.00 £27.00 11
Barbaresco Produttori del Barbaresco 2015 12 x 75cl £332.00 £27.67 14
Savigny lès Beaune Aux Grands Liards Simon Bize 2014 12 x 75cl £336.00 £28.00 10
La Réserve de Léoville Barton St Julien 2012 12 x 75cl £345.00 £28.75 11
Rosso di Montalcino Salicutti 2015 6 x 75cl £177.00 £29.50 14
Croix Canon St Emilion Grand Cru 2012 12 x 75cl £360.00 £30.00 11
Gevrey Chambertin Drouhin Laroze 2014 12 x 75cl £384.00 £32.00 10

W H I T E

W H I T ES PA R K L I N G

R O S É

R E D

Barolo Giacomo Fenocchio 2014 6 x 75cl £195.00 £32.50 14
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C L I C K  H E R E 
T O  B U Y 
O N L I N E

L I S T  AT  A  G L A N C E O T H E R  B O T T L E  S I Z E S

C A S E  S I Z E £ / C S £ / B T PA G E

Eden Rift Estate Pinot Noir Cienega Valley 2016 12 x 75cl £395.00 £32.92 10
Ch Moulinet-Lasserre Pomerol 2014 12 x 75cl £396.00 £33.00 12
Brunello di Montalcino Il Poggione 2013 6 x 75cl £198.00 £33.00 14
Ségla Margaux 2010 12 x 75cl £420.00 £35.00 11
Felton Road Bannockburn Pinot Noir Central Otago 2016 6 x 75cl £220.00 £36.67 10
Vosne Romanée Vieilles Vignes Maison Roche de Bellène 2012 12 x 75cl £450.00 £37.50 10
Barolo Fratelli Alessandria 2014 6 x 75cl £234.00 £39.00 14
Savigny les Beaune 1er Cru Les Talmettes Simon Bize 2013 12 x 75cl £480.00 £40.00 10
Beaune 1er Cru Theurons Domaine Gagey 2015 6 x 75cl £240.00 £40.00 10
Châteauneuf du Pape Domaine du Vieux Télégraphe 2012 6 x 75cl £250.00 £41.67 13
Morey St Denis Cuvée des Grives Domaine Ponsot 2012 6 x 75cl £270.00 £45.00 10
Chambolle Musigny A F Gros 2014 6 x 75cl £310.00 £51.67 10
Ch Lagrange 3ème Cru St Julien 2010 12 x 75cl £624.00 £52.00 12
Brunello di Montalcino Castello di Argiano Sesti 2013 6 x 75cl £316.00 £52.67 14
Corton Maréchaudes Grand Cru Chandon de Briailles 2013 6 x 75cl £435.00 £72.50 10

C A S E  S I Z E £ / C S £ / B T PA G E

Ch Petit Védrines Sauternes 2014 12 x 75cl £240.00 £20.00 15
Ch Rieussec 1er Cru Sauternes 2013 6 x 75cl £330.00 £55.00 15
Oberhauser Brucke Riesling Spätlese Dönnhoff 2016 6 x 75cl £230.00 £38.33 15
Taylor's 1985 6 x 75cl £444.00 £74.00 15

H A L F  B O T T L E S  ( 3 7 . 5  C L ) C A S E  S I Z E £ / C S £ / B T PA G E

Champagne Paul Goerg Premier Cru Blanc de Blancs NV 12 x 37.5cl £204.00 £17.00 2
Pol Roger White Foil Brut NV 12 x 37.5cl £306.00 £25.50 3

Montagny 1er Cru Vieux Château Jean-Marc Boillot 2016 12 x 37.5cl £162.00 £13.50 6

Ch Petit Védrines Sauternes 2014 12 x 37.5cl £120.00 £10.00 15

M A G N U M S  ( 1 5 0  C L ) C A S E  S I Z E £ / C S £ / B T PA G E

Champagne Paul Goerg Premier Cru Blanc de Blancs NV 3 x 150cl £186.00 £62.00 2
Pol Roger White Foil Brut NV 3 x 150cl £240.00 £80.00 3

Mercurey Blanc Château de Chamirey 2015 3 x 150cl £150.00 £50.00 6
Montagny 1er Cru Vieux Château Jean-Marc Boillot 2016 6 x 150cl £324.00 £54.00 6

Ch St Baillon Côtes de Provence Rosé 2017 3 x 150cl £75.00 £25.00 8
Whispering Angel Caves d'Esclans Côtes de Provence Rosé 2017 3 x 150cl £110.00 £36.67 8

Ch La Fleur Coterie Bordeaux 2015 6 x 150cl £139.00 £23.17 12
Ch Montaiguillon Montagne St Emilion 2014 6 x 150cl £196.00 £32.67 12
Ch Beaumont Cru Bourgeois Haut-Médoc 2014 6 x 150cl £198.00 £33.00 12
Moulin à Vent Les Rouchaux Louis Boillot 2014 6 x 150cl £222.00 £37.00 9
Viña Real Rioja Reserva CVNE 2010 3 x 150cl £123.00 £41.00 14
Gevrey Chambertin Drouhin Laroze 2014 6 x 150cl £408.00 £68.00 10
Rosso di Montalcino Salicutti 2015 1 x 150cl £69.00 £69.00 14

D O U B L E  M A G N U M S  ( 3 0 0  C L ) C A S E  S I Z E £/CS £ / B T PA G E

Ch St Baillon Côtes de Provence Rosé 2017 1 x 300cl £65.00 £65.00 8
Whispering Angel Caves d'Esclans Côtes de Provence Rosé 2017 1 x 300cl £95.00 £95.00 8

Brunello di Montalcino Castello di Argiano Sesti 2013 1 x 300cl £263.00 £263.00 14

I M P E R I A L  ( 5 0 0  C L ) C A S E  S I Z E £ / C S £ / B T PA G E

Brunello di Montalcino Castello di Argiano Sesti 2013 1 x 500cl £400.00 £400.00 14

R E D

S W E E T
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